WD = AL f 50§ 106555 SWaki Kbk
® OB omAE (10D B~ - ERKEF F ¥ 0 001
& = PR 5 8- L) = e 8T
07:25 .
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERER
08:10 &~ B ~
1 212 315
09:00
09:10 B> iT~ B~ Y EA | B
2 oy 311 311 213
10:00 919
10:10 | B~ P
3 315 315
/ 11:00
11:10 E FEER | B
4 213 315 212
12:00
12:00
P 15500 - i
13:05 SN
5} 213
13:55
14:05
6 311
14:55
15:00 ®] ~ B> iT~ B Xia
7 212 & 311
) 15:50 215
16:00 R | A2 E | W28 | A2 #F
8 315 213 212 311
16:50
PP ef | P | gEaons | #0 o [Pk | Easts | PP of | Pl | st
EE 3 212 EEE R 1 213
EE 5 |31 EEE R 1 315
EE 3 |213 2 ER o a1l
EE o [315 R R 5 [315
R T2 1 |or2
R T2 1 |213
EEE 1 |212
EEL 1 [311
A AdmEL: 14 % L&k 3% WHE: 4%
3 21 %
% p106# 08 * 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ IeEF L MU E (101)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04 E Fo# 001



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
OB ES (102) 102 % FF 7 o#c 002
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
0T T Tl
07:55 -
. 08:10 ERPERE
08:10
1
09:00
09:10 ]~ B ~ B ~
2 102 101 101
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 102
, 11:00
11:10 | wFER B~
4 10 102
12:00
. 12:00 )
P 13:00 - L
13:05 B < B <
5} 102 101
13:55
14:05
6 101
14:55
15:00 o3 ER B~
'l 101 102
, 15:50
16:00 B~ o % ERE
8 101 102
16:50
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
FI/3% £ 1 102
EE 4 |101
EE 4 |102
EEE 1 [101
EEE 1 [102
SHEE 1 [101
mFEH 1 |102
ArgmE 14 % Lk 1% wE: 3%
3 18%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o Er L S ES (102)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

A EL F ot 002




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
KO (103) 308 % FF 7 o#c 003
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 oy
07:55 FrpER
0755 .
. 08:10 ERER
) 0g:10 | ®> #e i
1 308 Ot
09:00 309
09:10 SN
2 302
10:00
10:10 | B~ FI/% §
3 302 308 5 LE
, 11:00
11:10 | B2 N
4 302 F~iEz | 308
12:00
, T2:00 , )
P 15500 - '*
13:05 B~ [N
5} 308 B el 4 308
13:55
14:05
6 302
14:55
15:00
" .
, 15:50
16:00 SR R
8 308 302
16:50
PP | Pl | Eaie | P8 G | Pl | Eais | PR g | Pk | maois
S/ & 1 |308
= 4 (302
= 4 [308
R 1 [302
R 1 |308
Fe i 1 [302
AAgaEL 10% &% 0oF W 2%
g3 12%
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ IET . B (103)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

+
~

Bl

F ot 003




WHD A LEsc g 1068ER% - FHAE i
K OFF o ERL g (104) 305 ¥ f F ¥ 1004
& = R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 .
07:55 el
07:55 .
, 08:10 EEER
og:10 | B~ e
1 305 305
09:00
09:10 |2 2 N
2 Bt 310
10:00 | 305
: I1/% ¢
10:10
3 305
/ 11:00
11:10 | ®?
4 310
12:00
S = 1300 S
13:05 SN B <
5 310 3E T H 305
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 7 = <
"’ 305 310
, 15:50
16:00 N R
8 310 305
16:50
P | Pl | gt | PP g | Pl | gaons | AP of | Pl | EoTs
s/ & 1 [305
R 4 |305
R 4 [310
R 1 [305
R 1 [310
Erid 1 [305
A AsmE D 10% % 0% W 2s5¥
&3 s
% p106# 08 » 29 p4=3 107# 01 » 19 p 2+ YEF L FRL (104)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04 E Bkt 004



FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
wOFF o dRmAe (105) 115% ¢ 7 #1005
N 5 5 ¥ - 5 # - 5 Hp= 5w 5 ¥ 7
oriER &g
0755 —
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 B~ B~ o
2 115 103 5 g
10:00
wmEEF | T/ B~
10:10 ;
3 103 115 7 iE | 115
/ 11:00
11:10 B~ ] ~
4 103 103
12:00
T2:00
*F | 1500 - L
13:05
O .
13:55
K A R PR
14:05 ;
6 By 103
14:55 115
15:00 B~
'’ 115
, 15:50
16:00 N B~ i
8 103 115
16:50
PP | P | maors | PP o [Pk | Eaors | PP L | Pk Baois
EY 1 115
= 4 [103
= 3 [115
F i E 1 [103
Fs i E 1 115
R 1 115
wmEEH 1 1103
A AR 10 ¥ L%k 0% WHE: o
g3 12%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o ICEF L PRI AT (105)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04 E Bt 005



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
® OFmps (106) 301 v Bt 006
SN PR 5 Hp - 5 Hp = = 5 e LR
0725 g
07:55 FEER
0755 -
. 08:10 ERPERE
0g:10 | B B ~
1 304 301
09:00
09:10 | B* N B~
2 304 301 304
10:00
10:10 | B JL/3E § #r i
3 301 301 2
11:00 301
T
11:10
4 .
12:00
EERRET -~
13:05 SN R
5 304 3EzH 2
13:55 304
14:05
6 301
14:55
15:00
7 .
15:50
- N . s o e
16:00 R E | A%
8 304 301
16:50
PoefE | P | maois | PO af | P | gaoik | p0 cf | P | maois
EY) 1|30l
iR 4_[301
ok 4 [304
Wi e 1|30l
B E 1 [304
FAEE 1|30l
Ee i 1 [304
A AR 10 ¥ L%k 6% WHE: o
£t 184
A% p106# 08 2 29 p4=3 1072 01 » 19 p 2+ IoEF L PR (106)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

F it 006




MFD 22 L85 S 1068ERY- SHNE KL
® B opma (107 306 4 £+ F #1007
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 o e
07:55 el
07:55 -
, 08:10 ERPER
- 08:10 ]_3«]? E{]ﬁ @E]Q‘
1 317 317 317
09:00
09:10 E A 23
2 Ot 306
10:00 306
: wEEF | T/ g 2N
10:10 m
3 317 306 307
, 11:00
11:10 | ®¥ %] ~ N
4 306 307 317
12:00
B R <
13:05 B ~ ® <
D 306 3¥ T E 307
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00 ]~ QN
( 306 307
, 15:50
16:00 B> u$ | W #F
8 307 306
16:50
o age | el | gors | #e tg | PE | Baors | e p i | B | Bgois
YT/ § 1 [306
B~ 4 306
B~ 4 307
B~ 4 317
ERL 1 [306
ERL 1 [307
#2 kit 1 [306
F‘Wil‘ﬁvé 1 317
hAE% 10% i3 6% a3 2%
£33 18%
% p 106 08 » 29 p4=x 107& 01 * 19 p b pEE (107)

Eipi:

106.08.2 23:14:04

7 5L




MED A LBacd 8 (065 ER ¥ - FHkE Firikd
¥ FF Ol W (109) 2073w 7 #0008
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 i
07:55 i
07:55 .
, 08:10 ERPER
0g:10 | ®WZ 7 2
1 207 312
09:00
09:10 R ~ Y ERK <
2 207 316 206
10:00
10:10 | B~ B~ FT/% §
3 207 316 207
/ 11:00
11:10 | ®¥ &~ N
4 206 206 316
12:00
N R =
13:05 N FEMS | hTEH
H 207 312 206
13:55
K PEYE W EH
14:05 N e
6 316 207
14:55
15:00 N B~ e E R
"’ 312 206 312
, 15:50
16:00 R | A2 E | W28 E | A2 #F
8 207 316 206 312
16:50
PR oef [P [ gaons | g o [P | maots | P of | Pk | gt
YT/ § 1 [207 W= 1 [316
EE 4 [206 BT 2 [312
EE 4 |207 Fe G o [316
EE 2 [812 hF 1 [206
EE 2 [316 hEE 1 [207
R 1 206
ERE R 1 [207
W25 1 312
hAE% 14% i3 1% wE: 2%
3 1TH
%5106 08 7 29 p4=x 1074# 01 % 19 p yepw o wEe (109)

Eipi:

106.08.2 23:14:04

7 5L

F it 008




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ fF oG (110) B -piek 7 #2009
& = R 5 8- L) = 8w 8T
0725 &
07:55 el
07 55 —
. 08:10 ERPERE
08:10 | B> B ~
1 112 112
09:00
09:10 | W= AL )
2 111 sy | $AEw
10:00 119
10:10
3 7 e € 4%
11:00
g
11:10
4 (7 Fc & 3R
12:00
T2:00
P 15500 - '*
13:05 B~
5} 112
13:55
K CREE EE
g | 14703 -3 h
14:55 111
15:00 B <
'’ 111
15:50
z N . s . L s
16:00 B~ i % EREE
8 111 112
16:50
PP | Pl | Eaie | P8 G | Pl | Eais | PR g | Pk | maois
W= 3 |111
W= 3 (112
A 1 |11
R 1 [112
R= B 1 (11
B R 1 |12
A AR 2F L%k 6% WH: 2%
g3 10%
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ IET L IR (110)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04 E Bkt 009



FHT cELanc B 1068ER%- FHE HEFHL
¥ focosAait (111) R=2-% EREF Bt 010
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 Ny
07:55 el
07:55 —
. 08:10 EEER
) 0g:10 | B~ R’ ~ EEE B
1 205 201 209 318
09:00
09:10 | ®? wmEER | hTEF B
2 318 201 318 FER | 209
10:00
, < < B <
10:10
3 205 318 201
/ 11:00
11:10 & ~ ¥ <
4 209 201
12:00
p 12:00 ) )
P 15500 - L
13:05 B~ B~
H 205 318
13:55
’ R HEEH
14:05 M |
6 205 205
14:55
15:00 e ]~ B~
'’ 209 209 201
, 15:50
16:00 B~ o % H i B~ i %
8 205 209 201
16:50 SRR
PP A | Pl | maois | PPt | B | gt | PP A4 | Bk | g
EE 4 |201 o & 1 [205
EE 4 [205 & 1 [209
B 4 |209 i E 1 [318
EE 4 |318
R 1 [201
R 1 [205
e gE |E1[209
S E 1 [201
AArgEE 10% 3% 6% Wi 3%
3 19%
% p106# 08 * 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ ¥epF L BAE (111)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04 E P& 010



B - Lgnc B J065ERY- BHRE KiTai
¥ oEwT (112) B~ - ERKEF F ¥t 011
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 & -
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERER
- 0g:10 | W~ B~ B ~ B~
1 208 208 202 204
09:00
09:10 | ®* SN )
2 204 202 P AE B
10:00
10:10 | ®7° WhEEH
3 202 202
/ 11:00
11:10 | wFEF x|~ W] <
4 208 202 208
12:00
= o =
13:05 B~ WhFEH
204 N 204
2 13:55 e R
T
14:05
6 .
14:55
15:00 B~ B~
7 204 208
, 15:50
16:00 Ry E | B M~ #
8 204 208 202
16:50 R k3
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
EE 4 |202 %E g 1 |208
EE 4 |204
EE 4 |208
EEE 1 202
EEE 1 204
B~ i g1 |208
mFEH 1 202
hEE 1 |204
A AsmEL D 10 F &%k 0% W 2 ¥
£ 12%
% p 106 08 * 29 p4=2% 107# 01 » 19 p a+ ¥fF L e (112)

Eipi:

106.08.2 23:14:04

7 5L




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
O RBH O (113) 2164 f7 7 012
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 ¥ = F¥w ¥ T
07:25 —_y
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10 B~
1 214
09:00
09:10 QN
2 216
10:00
: I1/% ¢
10:10
3 216
, 11:00
11:10 | B2 B’ ~ &~
4 215 214 216
12:00
p 12:00 .
P 13:00 - '*
13:05 B3 B R~ T~
5 215 215 In &
13:55 914
'r @]\ /{F
14:05 AV
6 ’ i
14:55 216
15:00 AL = B~
7 hE 216 214
) 15:50 215
16:00 B2 % My E | Wi
8 214 216 215
16:50
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
ST/ € 1 |216 EEE 1 |215
—_ 3 |o14 W= E 1 |26
EE 3 |215
EE 3 |216
B 1 |214
K=~ T2 1 215
F = iT= 1 216
EEE 1 214
AAEBEE 10HF 3%k 3% W 3%
£ 16%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o WEF L R (113)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

B 012




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
¥ AR (114) 203 3 fF P o#c 013
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 oy
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPERE
B 08:10 W EEF ]~
1 210 203
09:00
0g:10 | B> B~
2 303 210
10:00
. B > /%€ | Wz B2
10:10
3 203 203 210 303
, 11:00
11:10 | ®= wmEER
4 210 203
12:00
N ELH F
. I 4E | K B
13:05 D
5} 5O 203 303
13:55 303
B > B
14:05
6 210 203
14:55
15:00 ]~
'l 30
, 15:50
16:00 M w i | W o ¥ | £
8 303 203 210
16:50 R
e [ e [ pams | e e e | gansn | pr e | R ] paois
1/ ¢ 1 |203 hEEH 1 [203
R A4 |203 hEEH 1 [210
R 4 210
EE A4 [303
ERE L 1 |203
B~ i g1 (210
R 1 [303
EEEE 1 [303
A AspEL: (2% £ 3% W 3%
£ 18%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o KEF ! -;U’ﬂ;}ﬁ (114)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

F i 013




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ OFF LAY (115) 3145 FF 014
EER PR 5 8- D3} = e 8T
07:25 Ny
07:55 FEER
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 B~ 2 ER
1 313 314
09:00
09:10 YRR | FYER
2 314 313
10:00
10:10 B ~ JI/3E §
3 309 314 P ER
, 11:00
11:10 B~ Y E
4 314 313
12:00
G N = %
13:05 .
5 . 3|z ¥
13:55
- B B B
14:05
6 314 313 309
14:55
15:00 QN ] ~
'’ 309 309
, 15:50
16:00 R~ o | W HH N
8 309 313 314
16:50
PP o | Pl | maons | £ o | Pl | Bagis | P L | Pk | saois
/3% ¢ 1 [314 FER o 314
R 4 [309
B 5 [313
R 5 [314
H % 1 [309
R 1 [313
R 1 |[314
o 5 [313
BhsE 10 Kok 4% W os¥
g2t 165%
% p106# 08 * 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ YoFF L AR (115)

Eipi:

106.08.2 23:14:04

7 5L

B 014




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ i BEpxm o (116) 105 gF T #0015
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 _p
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 ] ~ ] ~
1 105 105
09:00
09:10 | B2
2 116
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 105
11:00
= - =
11:10 wmAER
4 105
12:00
p 12:00 . -
®F | 13500 - L
13:05 ]~
5} 116
13:55
K CREE R TE
14:05 ¢
6 gy T 116 105
14:55 116
15:00 ]~
'l 105
15:50
z N . s . .
16:00 R>wE | A%
8 105 116
16:50
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
FI/3% £ 1 105
EE 4 |105
EE 3 116
EEE 1 105
EEE 1 116
W= B 1 |16
mFEH 1 |105
AAadBEL 10% L3k 1% W 15%
£33 12.5%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IeEF L B PO (116)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

Fc: 015




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
KB 3EK (117) R=2-% EREF Bt 016
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw ¥ T
07:25 &
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERPER
) 08:10 B~ B~ N
1 218 217 113
09:00
09:10 ®] < R = R~ R
2 113 217 o it
10:00 113
10:10 | ®¥ > SN
3 218 217 218
, 11:00
11:10 | W? B~
4 114 114
12:00
p 12:00 . -
P 13:00 - '*
13:05 o iE B~ W iE B~
5} 218 218 217 217
13:55
B K]~ B2 ]_gq-;a
14:05 g
6 &g iT 113
14:55 114
15:00 N
7 114
, 15:50
16:00 Ry E | A2 a %
8 113 114
16:50
PP LH | P | gEaons | Fe af |Pk | Earts | PP afE | Bk | i
EE 3 113 hEEH 1 |27
EE 3 114 EETE 1 [218
EE 4 |217
EE 4 [218
EEE NE
EEE RS 1 114
B~ B 1 |113
B 1 |14
A AspEL: 14 ¥ £ 3% W 3%
g3 20%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o ¥pF L 23R (117)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

+
~

Bl

F i 016




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ o EEE (118) IS 3 1 B 017
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 "y
07:55 il
07:55 .
. 08:10 ERPER
) 0g:10 | B B~ N
1 107 106 106
09:00
09:10 |wmFER | B> B~ EREE
2 107 107 107 5t
10:00 118
10:10 B~ SN
3 106 118
, 11:00
11:10 | B2 2N
4 118 118
12:00
2 12:00 P 2
P 13500 ~ *
3:0 SN
5 117700 118
13:55
N T E TR
14:05 e
6 106 107
14:55
15:00 B <
"’ 106
, 15:50
16:00 Ry E | A2 a4
8 107 106
16:50
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis
ek 4 [106
R~ 4 [107
B 4 [118
R 1106
R 1107
Ee i 1 |18
EEEE 1 [106
wmd EH 1 107
AR 0¥ L% 0% % 0%
&3 0%
2 51065 08 7 29 p4=3 107& 01 5 19 p ot segr o EEE (118)

Eipi:

106.08.2 23:14:04

7 5L

Fic: 017




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ OB sER (119 B~ - % T 37 P #0138
SEN R 5 8- 5= iz 8w L
T Il
0755 =
P 08:10 EXAER
) 08:10 | B* B~ N By~
1 104 104 108 117
09:00
09:10 | 222 | ®= B < B <
2 R 108 117 104
10:00 |17
1o:10 | B> = N
3 117 117 108
, 11:00
11:10 | wFEFR | T EAR
4 104 108
12:00
= | 12:00 , /
P 11500 - *
13:05 B~ 7~
H 104 108
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
, 15:50
16:00 he B NEAE B
8 104 108
16:50
PP | P | saore | PO e [P | gaois | P20 | P | sgors
R 4104
® < 4 1108
® = 4 |117
R 1104
R 1_[108
ERER 1 [117
EEEE 1 [104
o E 1 108
AmasEEL . 0 F L%k 0% L 0%
Bpi 0
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ ICET L BPE (119)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

F# 018




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ fF o osEvgE: (120) LIS Qe <d13 Bt 019
& = R 5 8- L) = 8w 8T
07:25 y
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
B 0g:10 | ®= SN
1 211 110
09:00
09:10 | B N B~
2 211 110 109
10:00
10:10
3
, 11:00
11:10 | wFEF | B~ B~
4 109 110 110
12:00
p 12:00 ; )
*F | 1500 ~ *
13:05 AL
5) . i
13:55 911
T
1 0s 7 2 HE AR | W2
6 109 110 211
14:55
15:00 N B ~
'’ 109 109
, 15:50
16:00 R>@H | I HHF | N> %
8 211 109 110
16:50
PR A | P | gEaota | £ | P | gais | P8 4 | Rk | g
EE 4109 i 1 [110
EE 4 [110
EE 3 |21
K=~ iT= 1 211
R 1 [109
R 1 [110
R 1 |20
wEEH 1 [109
ANEE D 0¥ £#%: 0% Wi 0%
&3 0%
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ ¥ofF L RHE (120)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

+
~

Bl

F i 019




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
% fFogmEE (201) 106 3 7 F #1020
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 oy
07:55 el
0755
P 08:10 EEER
08:10 s
1 106
09:00
09:10 < 2
2 106 106
10:00
| AT
10:10 PN
; |
11:00
i o o o1 7 e _,4,-
11:10 PO I
Sy 106
4 19: 212
2 12:00 P ,
P 13500 ~ +
13:05 | #* Frae | prae
5 211 212 211
13:55
14:05 | =5 N
6 212 212
14:55
15:00 | *7 FoEe
7 15:50 211 106
—i . 3 L 3 vy gzﬁ_i 3 L
16:00 | B> H# I N
8 106 211 212
16:50
PR | Pk | B LA Sl | kT PR | Pk | R
w2 4 |106 B 1_[106
B 5 [e1l /% § 1_[106
¥ 5 [212 TR 1 |21l
¥ 1|2l B E 1 [212
ek 1212
s 1 |106
B 1 |21
g 1212
AAEE D 12 % ik 5% W 4%
&3 21 %
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ IeEF L oanaE L (201)
g4 p Hp t 106.08.2 23:14:04 R 73 020




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
KO RRT (202) 3093 7 7o 021
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 oy
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 :51’"’ ff'\’%;é EQ -&:’Q
1 303 gy T 303 303
09:00 303
09:10 | 2R3 N
2 BEir 303
10:00 | 309
: IT/3k € &
10:10
3 309 309
11:00
= A - EX
11:10 SN e e |
4 309 By T
12:00 3083
B R <
13:05 | &2
5 309 BE Sl 4
13:55
s a2
14:05 =~
6 309
14:55
15:00
" .
15:50
- a2 s s a . s
16:00 | ExH# N
8 303 309
16:50
PP i | P | Eyors | P pgE | P | EEs £ egE | P | paeis
e 4 1303
> 4 1309
P 1 [303
P 1 [309
w2 B 2 [303
w2 R 1 [309
L/ € 1 [309
AAsmEL D 12 % L 4% i 25¥
£33 18.5%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o ¥KEF L R RT (202)

Erd p ¥ 0 106.08.2 23:14:04

7 5L

Fc: 021




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
kOB ERE s (203) 3074 ¢w Bkt 022
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 o
07:55 FEER
07:55 =
. 08:10 ERER
) 08:10 | B2 EF | E2
1 = i 2 307
09:00 | 308
09:10 | BEXREHF | B2 2
2 gy ir 306 305
10:00 | 306
: i B RE | /i e R
3 | 1070 305 an e | a0r g e
, 11:00 305 305
“z — —_
11:10 s SN
4 305 306
12:00
= | 12:00 , )
P 13500 ~ +
13:05 | #2REH ‘ B2
D g BT 3EZH 306
13:55 | 307
'r - 2= -
14:05 | 2~ "~ =~
6 307 307 306
14:55
15:00 2 Y
"’ 305 307
15:50
Z
16:00 | EXHF EeE | B
8 305 307 306
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
= 4 [305 T 1_[307
¥ 4 [306 51/t ¢ 1_[307
W 4307
B E 1 [305
R 1_[306
L E 1 [307
R 5 [305
ERL k) 2 [306
A AspEL: (2% L 4% W 3%
£33 19%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 HEF L BRE G (203)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bkt 022




PR 2E L35 E 1068ERF- F¥kE: KL
¥ OpF IR (204) 201 3 fF F #1023
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
8$§§ WEF P R
T ExRT
) 08:10 SN
1 318
09:00
09:10 | > N N N
2 201 203 203 203
10:00
10:10 | EZ = FL/3¥ ¢ N
3 201 201 201 318
11:00
=
11:10
4 .
12:00
12:00
®F | 13500 - L
13:05 | &7 2 SN
5} 318 201 318
13:55
'r AL-
14:05 | 7
6 203
14:55
15:00 > B3k
'l 203
15:50
z . . s . .
16:00 # i N
8 201 203
16:50
P o | P | maois | £ o | P | Baois | £ o | PR | saois
© B gk 1 203
> 4 1201
E= 4 1203
< 4 |318
Fe g R 1 |201
W g 1 [203
L/ € 1 ]201
A AdmEL: 12% L&k 3% WHE: o
£ 1T7H
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o cpr L 252 (204)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Foa 023



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
KO F EE (205) 101 3¢ 7o 024
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 .
07:55 i
07:55
P 08:10 R
08:10 | &> N
1 105 102
09:00
09:10 E 2 FeR
2 101 102
10:00 £31 53
10:10 FeRoH | FL/ik g
8 . 101 101
. 11:00 S
11:10 | EZ w2
4 105 105
12:00
T - 12:00 ; )
= | 135:00 - i
13:05 | &~ w2 E 2 EeR
5 102 105 101 05
13:55
- BT K3
14:05 | & ® %
6 101 102
14:55
15:00 SN &
'’ 102 101
15:50
= A . . s a . . s S . s
16:00 | EXH# B me g E
8 105 101 102
16:50
P | Pl | s | PP e [Pl | sEaons | R0 L | Pl | Tk
¥ 4 [101 FRY 1 105
¥ 4 [102 /3% & 1 [101
Ee R R 1|10l
Fei g 1 102
e 1 |105
FR 4 1 |101
FR G 1 [102
A AdmEL: 12% &k 1% W 2 ¥
£ 15 %
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o e g N ) (205)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

+
~

Bl

Bkt 024




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ OFF L ETed (206) BB TR F #1025
g = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07 :25 iy
07:55 i
0755 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 SN N N SN
2 310 313 314 310
10:00
1o:10 | &> N N N
3 308 308 313 308
11:00
T
L1:10 | &= R R e | B
4 308 314 313 314
12:00
. 12:00 ; )
i 13:00 - L
e N 1 a a2 a— >
5) 313 310 314 BT
13:55 10
. _¢‘Q :‘
5 14:05 ﬁ%f%“
14:55 308
15:00 N
"l 310
15:50
T
16:00 | ExH ¥ EYRE | B Y | o g
8 308 314 310 313
16:50
fp e | prle | gaors | e aAE | Pl | saors | 8 tf | PRl | Eauis
w2 4 |308 L 1 [313
e 4 [310 R 1 [314
P 2 [313 PR L 1 |308
w2 2 |314 ¥ R 1 |310
Bk 2 [313
N 2 1314
W W 1 [308
He W 1 |310
A R4 16 F 3% 0% W 3
£33 19%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o LA (206)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 %

Bl

Bt 025




PHED 2F L3 s g 1068 F RS- ki KEIFERE
¥ BT ARG (207) 204 3K 7 7 #0206
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 y
07:55 FEER
07:55 -
. 08:10 ERPERE
08:10 w¥ RS
1 -t
09:00 301
09:10 # = #
2 204 301 204
10:00
10:10 | 2 &z | w2 1/ € iR
3 204 301 204 204
11:00
i - 2=
11:10 -~ =~
4 301 204
12:00
12:00
P 13500 ~ *
13:05
5
13:55
: B2 R "
5 14:05 ﬁ%]; 201
14:55 301
15:00
7 .
15:50
16:00 | E>H# S
8 301 204
16:50
oo | i | gaors | pe e e | maors | pe g | i | gons
T 1 204
> 4 1204
w2 4 [301
e R 1 [204
2 1 [301
¥ R 2 [301
L/ € 1 [204
AAEEEE D 14 % ik 3% wE: 3#
£33 20%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 IOEF L AARGh (207)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E B #0260



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
¥ fF o odHem (208) ook E K T 027
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 oy
07:55 Fpr
07:55
' 08:10 FREE
- 08:10 | &= S S >
1 117 117 104 104
09:00
09:10 | &> " N N
2 118 104 117 117
10:00
1o:10 | & N N
3 104 118 5 LiE 3 118
11:00
i L=
11:10 "~ PR
4 107 5 LE B
12:00
R 12:00 ; )
= | 13:00 - L
13:05 | &7 & % N & %
5) 107 107 118 107
13:55
- T e .
g | 14708 TR T
. 104 107
14:55 g HI KR
15:00
Il .
15:50
16:00 | EXH ¥ B
8 107 104
16:50
AP Ak | P | saois | #0 tf | Pl | saona | £0 Lf | Bl | Baois
e 4 (104
" 4 |118
Fo W 1 [107
FR Y 1 104
=R 1 [107
A AR 2F L& 3% W 1 ¥
A 2L R
L3 6 %
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o FepF L B (208)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bt 027




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
% FF TR (209) 2023 £7 F ¥ 028
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 oy
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERER
) 08:10 | EBZ NE Rk N
1 317 202 208
09:00
09:10 SN B #
2 208 317 202
10:00
: EEWE B
10:10
3 202 317
11:00
11:10 | B~ ¥ Fidk
4 202 208
12:00
p 12:00 . .
P 13500 ~ +
13:05 w2 N
5 317 208
13:55
T A
14:05 » -
6 208
14:55
15:00 | &2 SN
"’ 202 202
15:50
= . a2 . s
16:00 i i N
8 208 202
16:50 FRS
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis
T 1 [202
T 1 [208
W 4 [202
W 4 [208
= 4 |317
Rk 1 [202
Fo i |E1 |208
FL/i% ¢ 1 1202
A AspEL: (2% £ 5% W 3%
£33 20%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 IET L R TR (209)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bkt 028




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
r OFFE O (210) B2 - T K T #c 029
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw ¥ T
e wre
L EswT
- 08:10 N " ® N
1 304 205 205 209
09:00
09:10 | E? Y B 2
2 209 304 205
10:00
10:10 N
3 209
11:00
g
11:10
4 .
12:00
= 15100 S
13:05 | 2 Fix B IS ke
H 205 304 FF g& | 209
13:55
'r L= At
14:05 | 7 *~
6 304 209
14:55
500 FemE | B RE | B2
B 15:50 304 304
16:00 | E¥H# Fi¥ B
8 205 209 304
16:50 wr
PP g [ PEe | gEaors | e o | Pl | darns | A0 | Bk | Eaais
© B ak 1 205 ¥R 2 [304
2 B jak 1 209
E= 4 1205
W 4 |209
= 4 1304
Wik 1 205
FeE g1 [209
w2 1 304
AA&aEL 16 % {3 0% wE: 34
£33 19%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o ¥ofF L w e E (210)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Fa 029



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
% fFoARa (212) e oMaraE F 4 1 030
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 .y
07:55 i
07:55
P 08:10 ERmER
08:10 | & N EeRoA
1 103 103 s
09:00 1K1
09:10 SN
2 103
10:00
10:10
3 75 € 4%
11:00
g
11:10 o
4 (75T g 9
12:00
a 12:00
T 1 13:00 ~ *
13:05 | &7
5} 103
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
" .
15:50
16:00 RS
8 103
16:50
PP o | Pl Faoie | £ o | Pk | Baois | £ L | Pl | Baois
e 4 103
o 1 103
FRA 1 103
AAadpEL: 0% ¥ 5% wE: 14
A 2L - 0
35 6%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o IET L X P AR (212)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bkt 030



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
o frcoRl (213 1I0% T 4 5 031
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 "y
07:55 FEER
0755 =
. 08:10 ERPERE
B 08:10 N
1 109
09:00
09:10 S I SN
2 o 108 109
10:00 £ %%
3 108 110 108
11:00
i
11:10 N SN
4 110 109
12:00
12:00
P 13500 ~ *
5 | 13705 TR TR
108 109
- 13°55 | winy 7 K3
14:05 | #* &
6 110 109
14:55
15:00 | #7 SN N
"’ 110 110 108
15:50
Z
16:00 B R | EgE | BYaE
8 108 109 110
16:50
PP | Pl | maoie | P8 | P | maoie | 0 g | P | gaois
7= 4108 ER% 1_[110
B 4 |109 Y 1_[110
¥ 4 [110
FeH ¥ 1_[108
Ee 1 [109
g ¥ 1_[110
ERA 1_[108
Bk 1 [109
A AR 16 % L 2% WHE: 4%
&3 22%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 T ?J%Iﬁ] (213)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Fo# 031



FeFl? 2 Z L Bs? E 106 ER Y- FHikd KEFEZL
kOIS (214) 214 FF 7B 032
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 y
07:55 il
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10 SN N N
1 210 210 210
09:00
09:10
2 5 EB
10:00
: IT/3¥ €
10:10
3 214
11:00
= , : ———
11:10 N &% e
4 210 214 iy
12:00
2 12:00 P 2
P 11500 ~ *
13:05 | e 0" » >
- 213
2 13:55 |24
T a— A . ~§~—.
14:05 | *°7 o~ ¥ 3R
6 214 213 210
14:55
15:00
7 .
15:50
16:00 | E¥HE iy B
8 213 210 214
16:50 wr
o ef | Pl | maots | £ off | Pl | i | £ ofE | Pl | saois
e 1210 oW ¥ 1 |o14
# 2 4 |210 s/ & 1 214
# 2 5 [214
Fe st 1 [213
N 1 |214
Fepd 1 210
B2 R 1 [213
ArsmE 12% Lk 4% wE: 3%
3 19%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ e L M e (214)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

B 032




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
% B YEE Q15 Fe-bakp 7K £ 033
& = R 5 #p - 5 Hp - 5 ¥ = 8w 5T
T Il
07 55 o
P 08:10 EREE
08:10 N N
1 206 302
09:00
09:10 |2 Fidek | &= B
2 206 302 302
10:00
10:10 2 ¥ =
3 207 206
11:00
=z N a— a2 N
11:10 | 2 Fimzk SN w > R
12:00 02
R —w
13:05 LN w2
5) 302 207
13:55
'r A= %‘ [
. ® e Fg B
6 | 11U ey 207
14:55 302
15:00 # < w2
7 207 206
15:50
T
16:00 | ExH ¥ G R RS
8 206 302 207
16:50
F0 oA | PR | maois | £ od | PR | maoia | £ o | Pl | Baois
Y B ae 1 1206 o B 2 |[302
By 1 (207
# = 4 |206
e 4 | 207
e 4 |302
¥R g 1 206
¥ W E 1 207
¥ HE 1 302
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
Bpi 0
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o KEF %V?;TE (215)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L




FERP 2203578 [068ERF- F¥d KEFiki
®OFF LR (216) 1143 ¢7 P B 034
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 %
07:55 el
07:55
P 08:10 EEER
- 0s:10 | = fﬂ;éf\ﬂ ) B
1 111 i 113 112
09:00
09:10 ®
2 114
10:00
10:10 w2 EVA 2 N IO PO
3 113 114 iy i
11:00 114 111
S - ;
11:10 | &7 SN
4 111 112
12
- | 12:00 , )
P 13500 ~ +
13:05 | 525757 TR
s | e (i i
. 13755 E1gcs
14:05 | &7 ForEe
6 114 111
14:55 T %3
15:00
7 .
15:50
Z
16:00 | B> H# EYWE | EHE | R AR
8 114 111 112 113
16:50
PP i | Pl | Eaois | 5P ofh | Pl | Eaois | P G | Pl | maoie
w2 2 [111 w4 1|11
#e 2 [112 R 1 |12
¥ 5 (113 R 1 |13
¥ 2 [114 FeH % 1 (114
W 1 |11 F1/ik & 1 [114
ook T BrEe 1|1
Fo o2 1 113 I 1 [112
Bk 1 |114
ANEE D 0¥ £#%: 0% W 0%
&3 0%
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ FEF L AR (216)
g% p # ot 106.08.2 23:14:05 5 P 034




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ g oEswA (217 e ERE P8t 035
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 .y
07:55 i
07:55
, 08:10 R
0810 | ®? N
1 218 218
09:00
09:10 N
) 218 5 LiE B
10:00
10:10 N
3 7 5 ¢ 3 218
11:00
=
11:10 y
4 75 € 3
12:00
12:00
i 13:00 - i
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
—+ Q.Li,ﬁ—%
3 16:00 >
e
poadie | e | maors | ope o [ e | maors | ope ai | el | pgors
< kg 1 |215
>y E |81 |216
W 4 |218
AAsmE: 0% 3%k 4% wHE: 3%
L2l - W
E3b 1 TH
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o WEF L R TER (217)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bt 035



Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 036

FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ BT (218) R N 036
& =% 2= 5 Hp - 5 = 5 = DN 2 LI
oriER &g
I EART
I
08:10 N
1 312
09:00
09:10 ' E?%; E 2 E
2 217 gy 217 312
10:00 316
10:10 | &7 PR
3 oo 217 5 g | 312
= . A A N
11:10 * . x> R
4 200 217 S AER | By
: 315
N S
13:05 <
311
0 13:55
r a— o1 a— A > 1
14:05 B2 RE | B2 Bk
9 Liiss 311 312 311
15:00 YRGB YRS
7 | gwic | 311 Y LG
. 15:50 315 316
16:00 v = N =
8 650 311 315 312 316
o e | i [ | e af [P | gaons | e of | Pl | gEais
e 2 [311 w2 B o 316
W 2 [312 E 1 [315
W 4 |217 E 1 [316
EY o 2 |311
Fe v 2 [312
TR 1 311
W W 1 312
EX R 2 |[315
HAsmEr: 0¥ £ 4% W 0%
L“:‘J- 1
£3 4 %
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o YepF L H AT (218)




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
Y% g g (219) P F #1037
g = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 i
07:55 i
07:55
P 08:10 ERmER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
i . ~ Ny
11:10 v BidTk
A 201
12:00
. 12:00 )
P 13:00 - L
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
T
16:00
8
16:50
AP Ak | P | saois | #0 tf | Pl | saona | £0 Lf | Bl | Baois
* B ak 1 201
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
L“:‘J- N
&3 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o ¥ oL oEorgE_ (219)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 %

Bl

Bt 037




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ FF ok (30D) 109 % f7 T o#c 038
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
0725 o
07:55 FEER
07 55 —
, 08:10 ERER
B 08:10 | &% /34 s
1 110 101 101
09:00
09:10 | &% w5 g
2 110 109 110
10:00
: /¢ | &Y g
g |0t 109 109 110
, 11:00
11:10 S i 4
4 109 109
12:00
R W
: w5
s | 18005 w
13:55
N s AR
g | 1100 101 110
14:55
15:00 | A#IKE 7oA B
"l 109 101
) 15:50
16:00 | EEWHE | EHF wE 9 ¥
8 109 110 101
16:50
P o | PE | maois | 0 A | PR | Eaois | P8 LA | P | Eaois
F1/3E € 1 [109 5 E 1 [109
LA IS 1 [101 g W R 1 |110
A RS 1 [109
AT 1 |110
5 4 (101
s 4 (109
T 4 (110
W i E 1101
AR 12 % ik 8% wE: 3#
£ 23%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IET L FRELH (301)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bt 038




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ FF O ME i (302) 310 % g F #1039
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
E kR
| EanT
B 08:10 w5 w5 #v
1 309 310 310
09:00
09:10 | &" i i34 g
2 310 309 301 301
10:00
: #w #w IT/3% €
3 [ 77 ] 309 310 310
/ 11:00
11:10 | #2 B g
4 301 310 309
12:00
R W
3:0 B ¥ # "
5 | 0000 309 3= | 309
13:55
N ey
: L.
g | 1400 &
14:55
15:00 $ce Hce b/
"l 301 301 301
) 15:50
16:00 | &EFHF SRR | BEwE
8 309 301 310
16:50
PR A | Pl | maoie | B0 A | i | paoie | £0 oA | i | maois
51/3% & 1 310 SN E 1 309
oo 3 |30l B i 1 [310
oo 4 [309
o 4 1310
55 3 301
T 5 309
wy 5 310
W i E 1301
A AspEL: (2% A 1% W 3%
£ 16%
% p 106 08 » 29 p4=3 107# 01 #» 19 p o+ wgg oy (302)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F ot 039




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
O T F (303) 107 % g7 T #1040
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT

07 :25 oy
07:55 i
07 55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 3’:5 &% ﬁfi%‘f ﬁig
1 106 108 107 106
09:00
09:10 AHEET
2 107
10:00
10:10 | &% S/ §
3 108 107
/ 11:00
11:10 w5 /3 4
4 106 108
12:00
N R =
13:05 | &% w5 A#HEE | 1F
5} 106 107 106 108
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 ﬁi;%? %@3{5‘? ﬁi:?
'l 107 108 107
, 15:50
16:00 | &EFHF SRR | BEwE
8 108 106 107
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik

ST/ € 1 |107 =T 1 |107
LA 1 [106 2T 1 |108
KA 1 [107
P 1 |108
&5 4 106
5 4 107
T A |108
g w 1 |106

AAEEEE 16 F 3%k 0% W 3%
£ 19%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IEF L 2R (303)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

+
~

Bl




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ FF % %7 (304) 1033 ¢ P #5041
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT

07 :25 oy
07:55 i
07 55 .
. 08:10 ERPER
B 08:10 w5 w5 w5
1 103 102 104
09:00
09:10 | X
2 104
10:00
10:10 | &% w5 1/ € A H T
3 103 102 103 102
, 11:00
11:10 g
4 103
12:00
N R S
13:05 P w5 P
5} 103 104 104
13:55
N w5 w5
14:05 e
6 102 102
14:55
15:00 s w5
'l 103 104
, 15:50
16:00 | EEWHE | EHF wE 9 ¥
8 104 102 103
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik

ST/ € 1 |103 HE W 1 |103
LA 1 [102 W W 1 |104
A s 1 103
P 1 |104
&5 4 102
5 4 103
T A |104
g w 1 102

A AspEL: (2% L 7% W 3%
g 22%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o pF o X %7 (304)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F i 041




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
} R F 0 (305) HE-FY ARiE Tt 042
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = % Hp = F¥w BT
07 :25
07:55 P
07 55 .
. 08:10 ERER
08:10 w5
1 313
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
=
11:10 )
4 75T € 37
12:00
. 12:00 . )
®F | 13500 - L
13:05 w5
5} 313
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 w5
'l 313
15:50
—i LD
16:00 BEWE
8 313
16:50
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
&5 3 |[313
B 6 1 |313
A 0% 3% 34 w1
3 4 ¥
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o g LA = (305)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bkt 042




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
wr O FE7EE (306 210 %7 78 043
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 -y
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERPERE
- 08:10 3’:5 g’»% ﬁﬂ:%‘f
1 204 205 204
09:00
09:10 BF
2 210
10:00
: w5 IT/3k € "y
g | ot 204 210 205
/ 11:00
11:10 w5 g
4 210 210
12:00
R B =
: w5
5 13:05 510
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00 w5 i 4 w5
'’ 205 205 204
) 15:50
16:00 wEyE BERE | BEWE
8 210 205 204
16:50
Poeg | e | maors | #e e | | maors | e o | P | paons
51/ § 1 [210
iy 4 |204
iy 4 205
iy 4 [210
S 1 204
wE 1 205
By 1 [210
AR 12 % ik 4% wE: 3#
£ 19%
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ ¥pF L OEES (306)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Fodk 043



PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
KO RV AR (307) 208 - 7B 044
EER PR 5 8- D3} = e 8T
07:25 .y
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 w5 w5 w5 W w5
1 209 207 117 209 207
09:00
09:10 3{5‘? 3{5‘?
2 117 208
10:00
10:10 B /g | B H
3 208 208 207
, 11:00
11:10 | &%
4 117
12:00
S = 1300 = i
13:05 w5 g g
D 209 208 117
13:55
K iy
. s
5 14:05 508
14:55
15:00 | &% w5
( 207 209
, 15:50
16:00 | &EFH# SRR | BEwE
8 209 208 207
16:50
£ ea | P | ggorea | pe e (e | o | B orf | P | Baons
1/ € 1 [208
w5 4 1207
g 4 208
w5 4 1209
w5 4 117
wEWE 1 1207
B 1 [208
w55 1 1209
A AdmEL: 12% L& 4% WHE: 3%
£33 19%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ YEF L BV % (307)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E ook 044



PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
% oMz (308) B -3 T R F it 045
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07 25 5
07:55 i
0755 —
, 08:10 ERER
B 08:10 g g
1 215 215
09:00
09:10 w5 g /3 4
2 215 214 216
10:00
: w5 w5
T 213 213
, 11:00
11:10 ﬁ:t%? g"c%f
4 213 215
12:00
BN REHT =
3:0 5 w5
5 | 0000 213 214
13:55
T
14:05 @:? ﬁi% ﬁ’:g
6 216 216 214
14:55
15:00 | &% # g
'l 214 216
, 15:50
16:00 | EEWE | EHE BERE | BEWE
8 214 215 213 216
16:50
PP i | Pl | Eaoia | P | Pl | Eaois | PO L | PR | Baois
P 4 |213
P 4 214
B 4 |215
T 4 |216
=T L 1 |213
=T L 1 |214
YRR 1 |215
TS 1 |216
AAsmEL D 12 % L&k 3% W 4%
£ 19%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IeEF L MR R (308)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F i 045




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
KO ERE P (309) WE - T KT T Bk 046
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07 :25 o e
07:55 FEv
07 55 .
. 08:10 ERPERE
B 08:10 o3 g Py
1 115 114 218
09:00
09:10
2
10:00
g | 0t 218 116 113
/ 11:00
11:10 w5 w5 w5 w5
4 218 113 218 115
12:00
B -
13:05bH 1@:?} ﬁig
11 114 N
0 13:55 6 KA H
T
14:05 w5 g g
6 113 115 116
14:55
15:00 w5
'l 114
) 15:50
16:00 | BEEWHE | EHFE EEWE | kEgE
8 113 115 114 116
16:50
g | mie [ #aors | et [ e [ Egors | e ci | B gEaois
w5 3 [113 BE 1 |116
g 3 114
T 3 [115
s 3 |116
g A 218
W 1 |113
wE W E 1 [114
HE W 1 [115
A AdmEL: 12% L&k 5% WHE: o
£t 194
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IoEF L AR (309)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E BBkt 046



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
# O RFH (310) 2123 fF T o8kt 047
& = 2= % Hp - % Hp = % Hp = i e 5 Hp T
07:25 .
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 §£§ &% ﬁig
1 217 212 217
09:00
09:10 £ w5 /i
2 217 201 201
10:00
3110 e 212 212 219
/ 11:00
11:10 | &% w5 BB
4 211 217 201
12:00
N R =
3:0 g‘:;’eﬁ
5 | 1779 | o2
13:55
N 5 e
14:05 e
6 201 211
14:55
15:00 w5
'l 211
) 15:50
16:00 | EEHE | 58 H g W E
8 212 201 211
16:50
P | Pl | Faona | PP o | Pk | Faois | £ o | Pk | B
/¥ § 1 212
s 4 [201
w5 4 (211
5 4 |212
g 4 217
s N R 1 201
BTN S 1 211
SN E 1 212
A AspEL: (2% £#%: 0% W 3%
£ 15%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o EF L BRI R (310)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 047




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ BB (311) 3124w 7B 048
& = PR 5 8- L) = e 8T
07:25 -
07:55 FrpER
07:55 -
. 08:10 ERER
- 08:10 w5 w5
1 311 304
09:00
09:10 i 4 "y
2 304 304
10:00
. FL/i% € Heo
10:10
3 312 304
, 11:00
11:10 w5
4 311
12:00
B R =
13:05 | &¥ w5 By
5) 311 312 SE Sl 4 312
13:55
K ey
14:05 o~
6 312
14:55
15:00 | #&2 i 4 wg B e
( 304 311 312 304
, 15:50
16:00 | EEHE | &HFHE wE R
8 304 312 311
16:50
Apage | P | Eaors | #e i | P | #Eaors | Ee s | P | Baoik
11/ & 1 312 B o 1 [311
#e 3 [304 BEHE 1 [312
iy 1 311
iy 1 312
w5 3 [304
g 3 [311
g 3 312
w55 1 304
A AspEL: (2% £ 3% W 3%
£33 18%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ WEF L EE I (311)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bkt 048




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ B3tk (312) g -5 TR 7049
8 = 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07 25 5
07:55 i
0755 -
. 08:10 ERPER
B 0g:10 | &F e g
1 314 303 307
09:00
09:10 # £ 3 4 w5 5
2 307 303 303 303
10:00
: B v #ce w5
3|00 | 307 302 314
/ 11:00
11:10 Hro
A 302
12:00
. 12:00 ; )
i 13:00 - i
3:0 Hco w5 B ”
5 1777 | 303 314 307
13:55
T
14:05 | %2 ey #® s
6 303 307 307 302
14:55
15:00 | ¥&e° 3 g
'l 302 302 302
, 15:50
16:00 | BEEWHE | EHFE BERE | BEWE
8 302 314 303 307
16:50
PP i | Pl | Eaoia | P | Pl | Eaois | PO L | PR | Baois
e 3 302 T E 1 |303
o 3 [303 W R 1 |307
i 4 [307 s 1 |314
B 3 302
[ 3 303
P 5 307
B 3 [314
=T L 1 (302
A AspEL: (2% £ 5% W 3%
£ 20%
% p 106 08 * 29 p4=2% 107# 01 » 19 p a+ Er L 1 2 E (312)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 049




FeRF 2 &3 LB s? F 1068 ER Y- FP%E: KRR
Kk OFLALE (313) 2063 FF F #1050
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 ¥ p
07:55 FTEE
07:55 N
. 08:10 ERPERE
B 08:10 w5 w5 s
1 202 206 206
09:00
09:10 w5 Wy g
2 203 206 206
10:00
: FL/3¥ € o
T 206 203
) 11:00
11:10
1 .
12:00
E 12:00 ’
i 13:00 - L
: w5
5 13:05 909
13:55
B T WE
g | 110 203 202
14:55
15:00 w5 w5
7 203 202
) 15:50
16:00 | &EH ¥ BEGE | BEWE
8 202 203 206
16:50
PP i | Pl | Eaoia | P | Pl | Eaois | PO L | PR | Baois
L/ § 1 [206
w5 4 202
w5 4 (203
T 4 |206
=T L 1 [202
=T L 1 [203
g w 1 1206
AR 12 % ik 4% wE: 3#
£t 194
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o ¥R ELE (313)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F ¥t 050




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
¥OFF L& TR (314) 3163w 7o 051
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 oy
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 3’:5 ﬁig
1 316 308
09:00
09:10 He? "
2 308 308
10:00
: IT/E ¢
3 10:10 216
/ 11:00
11:10 B ¥
4 308
12:00
B R <
13:05 5 . 5 B g
H 316 JET ¥ 315 316
13:55
T
14:05 | &% Y ey
6 315 316 315
14:55
15:00 | &5 g # g
'’ 308 315 308
, 15:50
16:00 | BEEWHE | EHFE wBE 6 E
8 315 308 316
16:50
0 age | P | Eaors | #e e | P | #aois #p i | Pl | s
1/ ¢ 1 |[316 B i 1 |315
# 4 308 B Y 1 |316
ey 1 [315
ey 1 [316
&5 2 (308
s 3 [315
w5 3 [316
g w 1 |308
A AspEL: (2% £ 3% W 3%
£ 18%
k% 1062 08 7 29 p4=3 107& 01 * 19 p & g 3R (314)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F i 051




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
fo B ag (315 LI2E 7 4 £ 052
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07 B
| Ors T
- 08:10 w5 %@&% w5 W w5
1 118 105 118 111 105
09:00
09:10 g w5 i3 4
2 105 105 112
10:00
: Wy w5 EEWE
31 112 112
) 11:00
11:10 w5 g
4 105 118
12:00
~ = =«
3:0 w5 w5 w5
5 1 270 112 118 111
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
) 15:50
16:00 | EEHE | EHF w9 ¥
8 111 112 105
16:50
P o | PE | maois | 0 A | PR | Eaois | P8 LA | P | Eaois
FI/3% £ 1 [112 =T 1 112
AAEE 1 1105
w5 4 (105
w5 3 111
o 3 112
s 4 |18
g w 1 105
W i E 1 |11
ArgmE 14 % Lk 2% WHE: 5%
g3 21 %
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o KEF ! i%‘i%;}ﬁ (315)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 052




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ fF o % IBE (316) LN fg 7 #5053
& = R 5 8- L) i ¥ = 8w E87

07:25 %
07:55 il
07:55 .
, 08:10 ERER
- 08:10 w5 w5 B
1 318 318 306
09:00
09:10 | %% By By w5
2 317 317 317 317
10:00
10:10 g 5 5
3 306 306 318
, 11:00
11:10 | &% #reo w5 #eo
4 305 306 318 305
12:00
N R - W
3:05 | H® o
5 | 1270 [ 505 306
13:55
s
: #ce g £
g | 1100 305 305 305
14:55
15:00 g
"’ 306
, 15:50
16:00 | EEHWE | &FHE
8 306 305
16:50
PR oef [P [ gaons | g o [P | maots | P of | Pk | gt

e 3 305
e 3 [306
e 3 [305
s 3 306
s 4 (317
s 4 [318
g 0% 1 [305
w0 1 [306

AN 16 F L% 3% W 3
£33 22%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 S d I -2 (316)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 %

Bl

F it 053




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
¥ B X g (401) P18 -2 T EF 7 o#c 054
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
T RiEE
07:55 .y
. 08:10 ERER
- 08:10 |EBHFrEL | EBHE E g I
1 307 308 309
09:00
09:10 Fig L FEig e
2 30 g | 309
10:00
10:10 | #2 =
3 206 206
11:00
= s s o 2
11:10 E i34 D L
4 309 307
12:00
R R =%
13:05 Egipp ) | EBRPR
5 aies 308 oeE gk | 308
s
14:05 2 F i E gL
6 210 309 307
14:55
15:00 | ¥2& FERHE | EiRHI
"’ 210 30 30
15:50
_fn:
16:00 | FPEFE | FEHFE | FE2FE | PEFE | FEGE
8 307 206 309 308 210
16:50
PR AL | Pl | gaoias | PP g | Pl | gaeis | PR r4 | Pk | g
$ 3 2 [206 Eig 4 (308
x 2 [210 Eig 4 (309
I 1 [206
B E 1 210
e 1 [307
ET 1 [308
L E 1 [309
Fipp 5 [307
ArsmE 12% Lk 3% wE: 3%
£33 18%
A% p106# 08 2 29 p4=3 1072 01 » 19 p 2+ yeEw o E e (401)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bkt 054



PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
®rOFFRRRE O (402) P18 - % i R T # : 055
& =% 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T

T bR
N AT
08:10
1
09:00
09:10 | 2 3L i
2 205 118 118
10:00
3 107 109 106 106
, 11:00
11:10 i I L
4 205 111
12:00
2 12:00 2 ,
* F 11300 _ *
305 | PR FE ¥ ¥z
5} 110 108 108 110
13:55
N ;}-ﬁvﬂ" j}»’T\'ﬂ
14:05 = oS
6 204 204
14:55
15:00 iz s 7L
'’ 112 107 109
, 15:50
g 16:00 1%8% PREHE | PR
050 | pmye | |50
PP i | Pl | Eaois | 5P ofh | Pl | Eaois | P G | Pl | maoie

P12 2 |106 EaEt 1 112
$o12 2 107 e 2 [118
o 7n 2 [108 wyE |1 |106
$o18 2 (109 Fr 72 ¥1 |107
o 2 [110 FEgdE  [#1 [108
o 2 [204 gk | &1 109
) 5 [205 mE gl |10
$o 10 1 [111

AAgE D 14 % %k 2% W 2 ¥
£33 18%
% p106# 08 * 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ ¥fF L kB R (402)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F i 055




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
%Rk (403) 2094 §¥ T4 1 056
& = pE R 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 &
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
- 0g:10 | EBHE | FEBHE EaELa
1 310 310 217
09:00
09:10 |
2 21
10:00
10:10 | EBH FL/% € 2
3 31 209 208
11:00
= s s P2 oon
11:10 £ gL £ 3L
4 31 31
12:00
2 12:00 P 2
* F 11300 _ *
13:05 | #2 i
o) 208 20
13:55
'r 4_/ 4'/ #/m
14205 ﬂ—_ f”_‘ Vil 23
6 209 209 207
14:55
15:00 E g I
"’ 31
15:50
Z
16:00 | PEHHE | F2HE | F2HE ELFLR R
8 310 209 207 208
16:50
PR | Pk | B LA Sl | kT PR | Pk | R
7 2 [207 e S 1 _[310
o o [208 s/ & 1 [209
E 2 1209 gt 4 1310
3 1|27 Fopm 1 [317
o 1 [218 E 1 [318
e T 1 [207
e 1 [208
eSS 1 [209
ANGBE T 12% L3k 1% W 3s5%
£ 16.5%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ FpF 1 FIE Sk (403)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 056




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
% R R (404) - N e ) P8t 057
EER 2= 5 Hp - D3} 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 oy
07:55 el
07:55 —
. 08:10 ERPER
B og:10 | "% 4 4 g B 3
1 116 115 102 115
09:00
09:10 g g v g v 5
2| 112 101 105 105
1010 TL? TL% TL?
3 oo 318 111 104
i . Ve 7 7
11:10 g v 5 i
4 200 117 117 101
R s
13:05 | “% 5
5} 317 103
13:55
T
14:05 it g
6 102
14:55
15:00 | 2% (- [
'’ 116 103 104
15:50
x
8 16:00 ﬁ)? LEEE | LeEE
. | 0 102
1650 | i By | wis ¥ 101
PP o | Pl Faoie | £ o | Pk | Baois | £ L | Pl | Baois
g 5 |101 o 1 [116 “EWE  |E1 105
s 5 [102 i 5 117 Ty 1 |115
s 5 (103 i 1 [317 Iz 1 |116
o 2 104 i 1 [318
s 2 1105 = 1 ]101
¥ 1 |11 FERE |1 102
s RE cEgE | ¥1 |103
i g 1 |115 tEWE 1 (104
AmnsEE D 16 % %k 2% W 3%
£y i21d
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o e - X HWY (404)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Bt 057




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ O F3E (405 CE-LEHE F #5058
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 oy
07:55 FrpER
07 :55 -
, 08:10 ERER
- 08:10 i g
1 307
09:00
09:10 i g i g
) 000 310 309
10:10 | “% ERAE v g
3 310 . s 2E | 210
11:00 LYY
i \ =N
11:10 B it
40 5 % | 209
N -~
. S S > L&
13:05
5} 307 307 309
13:55 | 308
. R Ry
14:05 it it g g
6 155 308 308 310
15:00 | * % [ 4 v g
'l 209 309 210
15:50
X
16:00 | "EHWH | H¥ nEEE | CEyE | CE4E
8 | 210 310 209 307 09
16:50 S i 308
g | mie [ #aors | et [ e [ Egors | e ci | B gEaois
v 2 209 T 1 209
i 2 210 T 1 210
o 3 [307 ETE: 1 307
i 2 [308 EWE  |E1 308
i 3 |309 rEwE gl [309
o 3 [310 repg [¥E1[310
% 1 [307
EEEE 1 [308
AAdEE: 0% 3%k 6% W 3%
L 2L 935
v
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o ¥EF L R F (405)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bt 058



PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
% fFcowid (406) 4 g2 i gfE T 4 © 059
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 _y
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERER
- 0g:10 | 2+ e 4 4
1 309 310 308
09:00
2 308 318 307
10:00
10:10 e A A
3 102 102 310
, 11:00
11:10 | 2+ 2 ¥
4 103 317
12:00
12:00
P 13500 ~ *
4 P 4 4 P
13:05
5 101 309 103
13:55
N 4 % 4 4 4 4 4 4
14:05 | = = = =
6 308 309 310 101
14:55
15:00 | 24 A A A
"’ 307 310 308 309
, 15:50
16:00 | BE&E gt 4 25 E
3 ey 103, . 310, ., #101 #308
6:50 | ap @i | 2 HE | 51 H 309
PR AL | Pl | gaoias | PP g | Pl | gaeis | PR r4 | Pk | g
4 ¥ 2 [101 4§ 1 318
4 ¥ 2 [102 SyruE g1 |10
4 g 2 [103 SR |81 (102
2 2 [307 sywE g1 [103
4 5 4 308 SpEE |1 [308
4 ¥ 4 309 SyaE |E 1 [309
i 4 4310 ShuE |1 310
4§ 1 [317
AA&aEL 16 % L3k 7% WE: 44
£33 27H
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 KEF D FRF (406)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bt 059



FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
O pEEE (407) A - EHET 7 % 2 060
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 _
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
- og:10 | 2+ e A
1 201 217 201
09:00
2 208 104 218
10:00
Lo | 2F ENZ EN2
10:10
3 105 209 105
/ 11:00
4 203 207 117
12:00
p 12:00 . ]
*F | 1500 - L
o5 | 27 N2 2 3 5
13:05
5} 210 203 117 202
13:55
N 4 % 4 fo 4 fo 4 %
14:05 | = A 2 2
6 207 202 104 208
14:55
'’ 209 210
, 15:50
16:00 |2V 6% | 258 %E | 258 E 25 E
8 208 s 210 209
16:50 ¥ 104
PP LH | P | gEaons | Fe af |Pk | Earts | PP afE | Bk | i
I 2 [104 I 5 [210 X 210
4 4 2 105 4 g o [117
iy 2 (201 5y 1_[217
44 2 202 4 5 1 218
4 4 2 203 T |81 |104
4 4 2 [207 SpEE (g1 [105
4§ 5 |208 T 1 [208
44 2 209 LR W 1 209
A AsmEL 16 F 3 6 ¥ i 25¥
E3 0 us5¥
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o ¥ iR (407)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F ¥t 060




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
Yo fF B (408) B AL R T # ¢ 061
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 _y
07:55 el
07:55 .
. 08:10 ERER
B 08:10 | Za# 3k hA#H e TR
1 5 g
09:00 | 206 206
09:10
2
10:00
10:10
3 75 € 3%
11:00
= » | N e ] N
11:10 | 2 D R
A Py 7 5 & 4% g
12:00 ] 318 317
12:00
P 13500 ~ +
13:05 v s
0 13:55 R G
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
B fiL 2 |206
b AL 1 [317
Bt 1 [318
AAGBEL 16 % i 5% W 25¥
&3 35
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ HEF L R E =R (408)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E P #0061



WD A LBaY 8 (068ERS - FHRE KiFiki
¥ RER (409 - EREE T 062
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
07:25 oy
07:55 HEr s
07:55 .
P 08:10 ERmER
) 08:10 AR | AP KA TR
1 g g L
09:00 118 107 118
09:10 | A#F I | A#F IR | A#F
2 . g e L8
10:00 1106 205 205
9 10:10 %gﬁiﬁ
, L1-00 110
11:10 | 2#» % Atk | AAR T
4 , g g 8
12:00 | 904 107 204
B R <
13:05 A 3k oA ok
) . - g
14:05 A IR A %
6 . i g
14:55 108 109
15:00 IR #H P TR LA TR
7 . g g
P 15:50 108 110
g | 16700 ﬁéi FAWE | HEFE
16:50 | #pigrs | g ¥ 106
Pp g [ [ paors | e of [Pk | a0 i | Pk | maois
B 2 106 vpgE  [E1 [106
B AL 2 107 “ e g1 (107
o 2 [108 WEWE |81 108
T 2 [109 vpgE gl [109
alkin 2 110 FpE |[E]1|110
taln 2 204
o 2 [205
bl 2 118
A AR 0¥ Lk 0% W 0%
&3+ 0%
% p 106 08 » 29 p4=3% 1072 01 » 19 p jEF o ER S (409)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 062




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ FF o sk (410) - NN ) B o#ct 063
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
i I
0755 o
P 08:10 ERER
B og:10 | % v 5
1 213 201 202
09:00
09:10 | % 2 4
2 10:00 202 213
1o:10 | % -3
3 11:00 208 A
11:10 | * 5 2
40, | 218 214
; 12:00 : .
P 11500 - *
13:05 | % i g 5
5 .. |20 208 203
s : ,L;‘gﬁ ,L% ’Lg ,Lisﬁ
14:05 | | | '
6 Liiss 206 206 203 201
15:00 .-
7 207
, 15:50
16:00 | “EWHF | FHE | CFHE
8 650 207 208 206
o ogE | Pl | gaors | P20 o | PE | smaons | £ A | Pl | Eaois
o 5 [201 o 1|17
v 2 202 i g 1 |218
g 2 203 E R 1 _|206
o 2 [206 M 1 |207
i 2 207 CEWE 1 |208
o 2 208 4 4 1 ]213
o 1 213 D 1 [214
(- 4 1 |214
ANEE D 0¥ £#%: 0% W 0%
&3 0¥
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ 3ET L R i (410)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 063




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ B R IR4E (502) Frd —¥ira iz 7 #0064
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = % Hp = 5 Hpw BT
07:25 IR
07:55 FITER
07:55
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE 0
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
=
11:10 o
4 7 5c € 3
12:00
E 12:00 2
P 13:00 - L
13:05
93 = s g o
5 aies Hr¥ HF €k
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
oA | Pl | degors | e cAk | P | degors | #p tAE | Pl | gtk
AAdEE: 0% 3%k 0% W 0¥
&3t 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IET L R OIRAR (502)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 064




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ OB ke (503) g -& T RKEF 7 #1065
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 —
07:55 Fp R
07:55 —
' 08:10 R
08:10 ik d
1 101
09:00
09:10
2 5 ~iE 3
10:00
g | 10710 ’;ﬁl(’)i
/ 11:00
11:10 Uik d H iR
4 211 i
12:00 301
p 12:00 ; -
®F | 13500 - I
13:05 | E2HEL | EXY Ui Figpd | e
5 . NS 102 101 -0 102
_ 13:55 302 301
14:05 E Y EEL | ER
6 ‘ R = 110
1455 302 302
15:00 | EREL | EBFL | EBFL | FR 13 R
I . g T L 212 R
. 15:50 ]303 303 301 303
16:00 | BFXLHHE | FAHHE | B B WE | AR
8 | 102 301 110|302 303
16950 | g0 /ﬁ“‘iﬁﬁ%
PP | Pl | Faone | AP aA Bl | Eaons | 0 of | Pl | Eaik
B2 2 [101 Bl 1 |301
B2 2 [102 B 1 |302
B2 2 [110 BB 1 |303
Bt 1 211 3 Y 3 [301
Bt 1 212 F A 3 [302
A WE |81 |101 Ty 3 (303
R oW g1 |102
BAHE |1 |110
A AspEL: (2% £ 6% W 5%
£ 23%

A% p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 » 19 p o

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Fobs ¢ b

F it 065

(503)



PR 2E L35 E 1068ERF- F¥kE: KL
R Rt (504) 205 % g 7 #0606
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w BT
07:25 _p
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10 Vi d i
1 201 213
09:00
09:10
2 5 iE 3
10:00
: EEWE T i d
10:10
3 Frcgdp | 205 214
/ 11:00
11:10 , FER
4 = 5 € 4F 202
12:00
R =
3:0 }-ﬁ-( -E‘,Q
5 | 10700 202 202
13:55
N e ¥ g ¥ g
14:05 - -
6 205 201 205
14:55
15:00 Uiy il
'l 201 205
, 15:50
16:00 i e | me
8 202 201 205
16:50
PP i | Pl | gaois | 20 c | P | gaois | P L | Pl | paots
o 1 201 Bt 1 |214
¥4 1202 B E 1201
v 3 1 [205 BUH 1202
FI/% ¢ 1 205 B ¥ 1 [205
B 2 [201
B 2 [202
&Y 2 [205
Kt 1 |213
AmnsEE D 16 % &%k 4% W 3%
£ 23%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IET L pRES (504)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 %

Bl

F it 066




MED A LBacd 8 (065 ER ¥ - FHkE Firikd
® ik (505) R - TR T ¥ 067
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = BT
07:25 —
07:55 FEER
07:55 —
' 08:10 R
| 08:10 gfg’ﬁ‘i
09:00 306
09:10 FER .
2 204 5 7iE g
10:00
: Ui i
3 PO 1o 117 203
/ 11:00
11:10 g EH 2R
4 204 P
12:00 304
p 12:00 . -
P 1300 - I
13:05 | & ik d BB | EBAAR | EBAEY
5 , 11 204 L Py L
- 13799 305 304 305
14:05 | E2HEL | B EBREe | EB R
6 ‘ EY, 203 %45 A
L4:355 130 306 306
15:00 | & EBRY
I 20 RS
, 1550 304
16:00 | BLHWHE | BXHE | B HE | BLHE | BeHE
8 20 203 304 305 306
16:50
PR | Pk | B LA Sl | kT PR | Pk | R
R 1 203 Bl 1 |304
¥ 1204 U 1 [305
Bt 2 |203 BB 1 |306
Bt 2 |204 3 Y 3 304
Bt 1 |17 F A 3 [305
¢ 1 [118 Ty 3 |306
B 1 203
Bt oW 1 |204
A R4 16 F 3%k 3% W 3%
g 22%
21064 08 7 29 p4=3 107& 01 7 19 p 1 wgw s Ak (505)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F i 007




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ g 3229 (506) i G =R 413 7 o#ct 068
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 —_y
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10 ik
1 109
09:00
09:10 il il Uil
2 103 216 107
10:00
10:10 i d i
3 104 103
, 11:00
11:10
1 .
12:00
B =
13:05 | & ikl il il
5} 10 105 106 215
13:55
T
14:05 }.ﬁ‘% }-ﬁ‘% fﬁ%
6 107 105 108
14:55
15:00 | & il Uil
'l 10 106 109
, 15:50
g | 16:00 ¥ e | ey
it I i
PP rge [ [ aors | e o | plk | saons | et | P | #gois
¢ 2 103 ¢ 1 |216
B 2 |104 e E (g1 104
B 2 [105 FUWE |81 |10
Bt 2 [106 mHE (g1 106
B 2 [107 FLWE  |[H1 107
B 2 [108 meE (g1 108
B 2 [109 FUWE  |H1 109
Kt 1 |215
A r4mEED 0K 3%k 0% W 0¥
&3+ 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o S LA = (506)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F it 068




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
% 2R ® (507 B -4 EHpE F # © 069
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07:25 .
07:55 i
07:55 -
, 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 | X
2 207
10:00
10:10 Vi
3 206
/ 11:00
11:10 | #EY il
4 209 209
12:00
12:00
i 13:00 - i
13:05 | ER iy
5} 206 210
13:55
K 1 7l
14:05
6 210 208
14:55
15:00 | EX ikl
'l 208 207
, 15:50
16:00
8
16:50
P | Pl | Faona | PP o | Pk | Faois | £ o | Pk | B
B 2 206
Bl 5 [207
B 5 (208
Bl 2 [209
B 2 [210
A r4mEED 0K 3% 0% WHE: 0%
£ 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o S g T ] (507)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bt 069



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
k FF L RARE (508) 1043 ¢7 F 070
¥ =X R 5 8- DN 8= e E¥ 7
07:25 -y
07:55 il
07:55
' 08:10 ERER
08:10 1L e
1 110 110
09:00
09:10
2 5 iE 3
10:00
: T/ € b 12
10:10
3 104 115
11:00
i 1 1
11:10 32 Bl
4 104 104
12:00
PR 12:00 ; )
~ | 13:00 ~ *
)
13:05 > 3=
5 113
13:55
s
b 12 b 10 Lo
14:05 | &%= » = Z =
6 111 105 112
14:55
500 | *= w3 5
"’ 114 116 105
15:50
-z “ | > 3
16:00 H iy By
8 ‘ 110 105
16:50 Py | a0
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
o 5 [104 ¥ 1 |16
e 5 [105 Y E |81 |10
B o [110 vegE  [#1 105
o 1 |11 Y oa g |81 110
o 1 [112 ST/ g 1 [104
Ve 1 |13
B 1 |14
T 1 [115
AAsE 16 % fF: 2% % 4%
£33t 22%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 ¥opF o BARE (508)

ErZ p #p o 106.08. 2

23:14:05 E

F e 070




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
KO EATR (509) 304 FfF Bt 071
§ = | R A4 - A4 A= Adw A
I BiER
07:55 i
. 08:10 ERPERE
B 08:10 E 02 g
1 N ]
09:00 304
2 318 2gE LA S AE
10:00 309
0:10 E kY | /g | A1
3 w7 304 317
11:00 304
i L
11:10 E 02 g
4 ¥
12:00 303
* = 1500 Sl
13:05 lpﬁa"éj.@y Eflé},@? é'g,ﬁ%% s%’@/f@*
5 B2 g 3EZH B2 B3
. 1355 1301 301 303 30
6 A | e
14+:55 303 304
15:00 EZ R R
7 s ] 21
B 15:50 302 301
1600 PR | sngd |(sngE [sugg
8 302 303 304 301
16:50
e rge | rae | pgors | e pfp el | sgors | e e | P | smgois
I 3 301 s 1 303
W 3 [302 Ty 1 304
I 3 [303 YL/ & 1 [304
P 3304
W 1 [317
B 1 [318
ETE 1_[301
s 1 [302
ArsmE 12% Lk 5% wE: 2%
3 19%
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot FFF L AT (509)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ g ez (510) I NN i F#c 072
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
0T E BEE
07:55
' 08:10 ERpER
B 08:10 EZ R 2L oIe
1 13 118 108
09:00 305
09:10
2 5 ~iE 3
10:00
P 7 3 12
10:10 = =
3 101 117
11:00
i 1
11:10 po 1L
4 101
12:
B =
Ly
13:05 > 2=
5} 109
13:55
T
14:05 | B2 &Y | EB R EaE LA g
6 | b m ] 109 102
14255 1306 306
1500 | EBRY [ Fm E T | p R EY e
7 | gl 102 gl 108 gl
B 15:350 | 305 305 306
g | 16700 L g‘oé—"i—ﬂ’?% g"’oéﬁ’?% AL
101 #£109

P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
¥ 2 101 FoaE g1 |101

s 2 (102 ygw% E1 [102

s 2 108 md |E1[108

P 2 109 ygﬁ% g1 (109

e 3 [305 Ty 1 [305

i 3 [306 T 1 [306

32 1 117

B 1 [118

ArEBE 16 % L% 0% W 3¥

% p106& 08 » 29 p4=3 107& 01 *» 19 p o+ wEF o ke (510)
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bk 072




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ B 3P (511) LR N 78073
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
oriER §p o R
i R
I
08:10
1
09:00
09:10
2 P A
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S o
11:10 . ke
4 7 5c € 3 205
12:00
Y = 11300 sl
12
13:05 =
5 205
13:55
s
14:05
6 .
14:55
LS
15:00 o
" 205
15:50
—i .
16:00 5 i
8 205
16:50 oy
Br gk [ i | siors | pe rf | ek | g | pe pf | P | Bpons
£ 1 [205
T 2 205
Pk |81 205
ANGBE T 12% L3k 1% W 3s5%
£ 16.5%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ IeEF L 3 P (511)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Bk 073



PP 2F LB g 1068 ER%- FH%: R
¥ fF o oganiE (512) P12 EKEF 7ok 074
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 = i Hp e 5 Hp 3
I BT
s ERRT
I
) 08:10 b 3L e
1 209 208
09:00
09:10 e g o B
2 000 202 209 5 AE B | 208
: 12 BB A 5
10:10 > o= z R
3 210 202 201
11:00
i 1 1
11:10 b IL b JL
4 207 207
12:00
R R < &
) o 10
13:05 =
5} 206
13:55
T
1 1@
14:05 | ==
6 202
14:55
15:00 | ¥ & B S e
'’ 201 206 201 210
15:50
—i 2 N 2 ~
16:00 | B i
8 | 201 202
16:50 | pmmyrif ELE
e [ m [ masrs | #e rg i | mass | #e ed | P | smgors
B 1 [201 ) 2 [210
g 1 [202 g [ E1 [201
) 2 |01 FEEE g1 202
e 2 202
) 2 206
e 2 207
W 2 208
P 2 209
A AsmEL 16 F &%k 0% W 15
£t 17.5%
% p 1064 08 * 29 p 4=z 1072 01 » 19 p 1+ sepm o gEiciE  (512)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

F#c: 074




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
¥ 7 ofeizis (513) PN BN S S B ¥ 075
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
oriER Lprpr R
O EART
1 204 203 203
09:00
LS
09:10 > 2=
2 218
10:00
. 12 1 12
10:10 = = =
3 107 107 217
11:00
i 1
11:10 22
4 106
12:00
R = 4
b )
13:05 | 2= 7=
D 218 217
13:55
s
L 18 L 18 )
14:05 ¥ o= » = 7=
6 103 103 204
14:55
15:00 f‘l’g ‘E:’i“l’ ‘E:li"‘l'
( 106 203 204
15:50
x , = ;
16:00 | E& LR o H ¥
8 ‘ 203 | 107 204
16:50 | wompds | 506 Ly
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
2 1 203 18 2 218
py 1 [204 FogE  |[¥1 106
Py 2 [103 pugE (gl 107
e 2 [106 FgE  [E1 203
e 2 [107 FgE  [H1 204
3 7 2 [203
¥ 2 [204
¥ 2 217
AArdaEL: 0% &% 0oF W 0%
&3 0%
F
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ ¥fF L Rzl (513)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

Fac: 075




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
% FF ez (Bl4) 1083 ¢ 7 o#c 076
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 % EF b
07:55 il
07:55
' 08:10 ERER
B 0810 %\E\ﬁﬁ# %3\"’%54’
1
09:00 107 101
ANt ANt
5 09:10 p ;g | ¢
10:00 106 108
, XaEa | P/ e | Sasa
10:10 R
3 ¢ 108 €
. 11:00 105 104
-+ N8 b2l
A 11:10 %3“—?—%
12: 104
2 12:00 ,
®F | 13500 - L
5 13:05 %\?\L;"?ﬁ* %}e\i’?ﬁ"’
13:55 110 107
- MR B | R Bl
6 14:05 g‘ — T g = T
14:55 108 105
- 15:00 ’gp 'ggx-ﬁi’%i ’gg\'ﬁi’?ﬁ_
) 15:350 110 106 110
T
16:00
8
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
o5 2 |101
A=Y 2 1104
o5 2 105
A=Y 2 1106
o5 2 1107
A=Y 2 1108
o5 2 110
FL/i% ¢ 1 [108
A AR 16 % L 2% W 0%
L“:‘J- N
&3 8 %
~ % 9106& 08 % 29 p4=2 107# 01 * 19 p S L Y = (514)
B4 p#: 106.08.2 23:14:05 E 7 # 076




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ B mE4 (515) DR -ER R Bt 077
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 9
07:55 FTEE
07:55 -
P 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 FE R
10:00
10:10
3 75 € 3%
11:00
S
11:10 .
4 Frc g 3F
12:00
. 12:00 .
P 13500 . *
- 1305 %}37}1; ’g?\-’f’i’?fi
~ 13:55 20 210
5 14:05 %}%?7}}‘
14:55 209
15:00 ARG
7 . i
15:50 9210
_fn:
16:00
8
16:50
Br gk [ i | siors | pe rf | ek | g | pe pf | P | Bpons
BN 2 [209
PN 2 1210
hoAsE . 24 L3 2% wE: 0¥
L2l 4»;&;
v F
% p106# 08 ¢ 29 p 4= 107 01 » 19 p cpr 0 miEg (615)

Eipi:

106.08.2 23:14:05

7 5L

Fc: 077




: 106.08.2 23:14:05

Z\' %)fu .

PR 2R LB F 1068 F RS- £t KPR
KO HEE (516) 303 FF 78t 078
& = PR 5 #p - 5= D= e 5 ¥ T
07:25 -y
07:55 il
07:55 .
. 08:10 ERER
- 08:10 R AL
1 B¢ R
09:00 317 304
09:10 R
2 P g | BAk g
10:00 318
: IL/% ¢
10:10
3 303 FAEB
11:00
T
11:10 IR AL
4 25 5 AE
L2 304
B R -
: MkALE | EB DA e
51000 e | was | 3mzd | mag
. 1355 1306 318 317
: AR TR AR TR A
6 | 1100 wewt RN ELE
1455 303 304 303
: IR AL IR KA TR AL
pl oo | EEES | ELES | ELES
B 15:50 1306 306 303
16:00
3
16:50
Poef | i | smgore | £e off [Pl | s | £ g | e | s
F1/i% § 1 [303
A g 3 (303
Ak € 3 304
S AL € 3 [306
R 2 |317
E DA 2 318
ANGBE T 12% L3k 1% W 15%
£330 145%
1106 08 * 29 p4=3 107 01 » 19 p 2t T HE R (516)

F#c: 078




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ fF IR (517) DR3P B E F ¥ 079
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 9
07:55 FTEE
07:55
' 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2 FAER
10:00
10:10
3 7 e 3% S AEB
11:00
i
11:10
4 f‘?ﬁig?ﬂ; 5 LE B
12:00
3 12:00
~ | 13:00 . *
N g bl
13:05 o P
5) SHZHE | HFEER | €
13:55 201
s
g | 14703 gi\ﬁ‘”’* ;}3"’%‘:7’4
14:55 201 202
- | 15700 %\g‘?‘i
15:50 2092
Z
16:00 | £& H i
8 201 202
16:50 | 2>ays N
Preg | [ gaons | g o e | maons | P o | P | smgons
BN 2 201
o 2 1202
oA gt i 1 201
o H1 202

AR 12 % ik 1% wE: 0%
£33 13%
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot FFF ”“ﬂ‘% (517)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E g 079



FERP 2203578 [068ERF- F¥d KEFiki
¥ o Ewmie  (518) 302 % FF 7 #c - 080
EEN 2= 5 #p - 5 #p = 5 ¥ = F¥w ¥ T
07:25 .y
07:55 i
07:55
, 08:10 R
- . AN S IR A IR AL TR AL
1 verty g LB E e g ""%'/2‘f'—g Lo pF el
09:00 113 302 305 302
R ALE | SR EAE
o | V0010 Bk ¢ 5 AiE g
10:00 30 115
: I1/% ¢
10:10
3 302
11:00
= EN A A= S
11:10 = oINS
4 . £ £
12 111 114
: 12:00 . )
P 13500 ~ *
. Ifullﬂfr_—g
13:05 . e s )
5 3EZE | FFER |G
13:55 301
T
. I AR I N AR
5 tasos [ E%zfg
L4:355 1301 301
N AL \Ad
1500 2, ‘\.‘;’—‘7];. 2, J&-,—,7['_. EFL] ﬁ——g ml 7!'——g
"’ . ¢ & ik CLpEg e
P 15:50 112 116 302 305
16:00
8
16:50
PP i | P | Eyors | P pgE | P | EEs P i | P | BEois
ATk 1 |111 R AL € 3 302
Y 1 [112 RAAL 3 1305
A 1 113
A=Y 1 |114
Y 1 |[115
PN 1 |116
L/ € 1 [302
A 3 [301
ANGBE T 12% L3k 1% W 15%
£t 14.5%
% p106& 08 » 29 p4=3 107& 01 » 19 p o cpr o it (518)
Bk p Hp ¢ 106.08.2 23:14:05 5 # o 080




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥oofroflEs (519) 2R & KEE T #& : 081
N 2= 5 ¥ - 5 # - 5 Hp= 5w PETE;
07:25 —
07:55 Fpr
07:55
P 08:10 KRR
) HEERE ’gz‘\—?i’fri 25\—9?7}%_ ’g%—%i’f}*
09:00 203 109 208
5 09:10 ’gg\—ii”ri ’g?\,i??ri
10:00 118 207
q | 10710 ’g”ﬂﬁﬁi ’g‘f\lﬁ’?}*
. 11:00 205 103
11:10 o R A NN
4 . g £
: 12:00 ) )
P 13500 - I
5 | 13705 fég‘?ﬁi ’g"u}?ni %}‘1\55?7}}, fge\,g:sﬁi
_ 13:55 | 177 208 102 205
g | 1470 %}5&_&&?7& ’gz‘\—?ﬁ’** ’ga\—%i’f}*
1455 1109 204 206
- 15:00 ggxéi’ﬁi ’ggx-ﬁi’?ri ’g‘%-ﬁi’?ri ’%?5'\-,'5"%&_
. 15:50 | 204 207 103 206
16:00 | B Fix gt
8 203 205 204
L6750 | a4 SAWE | AR E
PP o | Pl | mgoie | P | Pl | fgois | 0 LH | Pk | saors
2 2 (102 o 2 1208
= 2 (103 Y 1 |117
2 2 1109 PN 1 |118
= A 2 1203 o8 i g #1 (203
= 2 1204 o8 i #1204
= R 2 1205 DS g1 205
23 2 [206
2% 2 [207
mAsE 00X {3 0% W 0%
L 2L O:éf_
v F
k4 p 106 08 7 29 pAe: 107 01 7 19 p o yebr o FIEE (519)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05

7 5L

F ot 081




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
KO EEE (520) A ek T i 082
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 o
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
B | 08:10 ”gz*\lf’:’iri
09:00 218
o 09:10 ’g%;’?ri
10:00 217
10:10
3 7 e € 3%
11:00
=
11:10 y
4 7 5c € 3
12:00
12:00
i 13:00 - L
13:05 o o
2 13:55 R
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
i | el | gEaora | ope aa [ | gEaore | e ocf | e | Baons
N 1 |217
o 1 |218
AAgmE . 0% 3% 0% wE: 0%
£330 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o YopF . R BB (520)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:05 E Fo#k 082



F it 084

5 E-B T

(601)

. 14 144 14 14 14 1 144
o Boo B Bo B B oo B o W H B[R
‘ﬂ_ﬂ.m A ‘Sﬂ.m a1y iﬂ.% i a_ﬂ.m e ﬁﬂ.m i ‘ﬂ_ﬂ.m e ‘:ﬂ.m e
" e et et et il et et
N3 N N N4 W) N
= *5 W W & e &5 W
] B B B o B B o B B oo B 8o BB oo B
HE D HEHE AT HE QAT | HE AT YRR AR S
| E et * ot o4
\
1 N N N
o B | Pt 4 |ESe HE R HE
. o o
N4 N
= ped el
il oo B ¥ oo B
T A T
| e e Aot e Aot Ao
N4 N N4 N N N-d
4 . .
il B B B B B B B B | B oo B W o B
a_ﬂ.m e ‘ﬁ_ﬂ.w gy \ﬂ_ﬂ.m ey ﬁﬂ.% i \:H.w A a_ﬂ.w e
O IO O (@] (@) (@) (@) o O (@] [l [eNe)] oI Te] [Io Il o O (@) (@]
mm Al OO — — (@) — o — (@) — [k (o) S 1o [l T} (@) Lo (@) LO
.%r [N INuee) 0 [ep} [ep} (@) (R — AN AN v ™M < < o 1w © ©
[eNeo] [l (@) (@) (@} — — — - == — — — - — —
W — &\ n) U LO © D~ c'e)
b -y H T n H

i)

oa

=0 |ofon|o|—|

| oo O | | —]—]|—
NN || —] —

%11111111

s

b

. & <

2 SRR R R R R B
| | A AT A ] A A

|

ReN
[e=] Bonl ool Jen) Jen ) Jen) Ren] Jen]
— | —|OJ|OJ|OJ|CA|A| A

&\11111111

#

b

H‘rllwyi‘..;\‘é«\llvyi\‘..&‘é«\

FEENEAESESENEAESE:S

faﬂ%ﬂaﬂ.aﬂ.aﬂ.%ﬂ.aﬂ.aﬂ.
| ( ) ) | ( ) )

£

+

F

%12345678
[e=] fen) fen) eo) Neo ) Jen )l Han jl e ]
— ]| | —

W

Wllllllll

s

b

Bkl(...&‘,.&w.zw:(...&‘i\wiw

EE AR SE-AEAE ARk

an_ﬂ. HE| AT | T T A T A

4%

B

,?’\ >

2 %

A

o
2

B

Ak
Pt 084

Fob

~% p 106« 08 % 29 p4=3 107# 01 » 19 p o

Eipi:

7 5L

106.08.2 23:14:05



) 5 Y =+ - £ A = + s ” = +
FeFP 2zl E 1068FR%- FHFRE: RFFE
¥ o2 p s (602) EY S Y 7% - 085
EER 2= 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
07:25 -
07:55 FrpER
07:55 .y
. 08:10 ERERE
B 08:10 | #i F F EY s
1 210 207 103 102
09:00 | 2% FiErzg | FiFRE | FFKZ
EY Ey EYiS ey
09:10
2 . 210 207 103 102
10:00 | %% imkz | FRzE | 2R3
10:10
3 101 208
B 11:00 | £ wkz FRE
11:10 | #4#7 * i
4 . 101 208
12: E s o 2R E
d oz 12:00 )
13:00 - '*
13:05 | #4F F F F v
5 ' 105 104 206 209
- 1350 | 2w | 33 | 3iK3 | $kz
14:05 | #4F F Y F v
6 ‘ 105 104 206 209
14205 | ipeies | Si-kz | 3iKk3 | 29k 3
15:00
"’
15:50
Z
16:00
8
16:50
£ ea | P | ggorea | pe e (e | o | B orf | P | Baons
i B 2 [101 £ e 2 209
Ey 2 1102 ey 2 1210
Ey S 2 1103
% e 2 104
% e 2 105
Ey 2 (206
Ey S 2 1207
% e 2 208
ArsBE 18 % Lk 2% wE: 0¥
£33 20%
% p106% 08 * 29 p4=3 107& 01 #» 19 p o+ A (602)

*
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

F it 085




) s 2, EX - 2 22 > + G +
FeFP2ELgsad F O J06FFAR% - FHFE: RKFFE
wopFom g (603) AFR-THREL T 086
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e 5 ¥ T
0725 .
07:55 il
0755 =
P 08:10 ERER
08:10 =R
1 . 214
09:00 BERPRE
09:10 LEPE
2 . 214
10:00 HeR s
10:10
3 7 e € 3% S AER
11:00
i
11:10 . .
4 7 5c € 3 v LR Y
12:00
T % | 12:00
13:00 ~ *
TR FEFIEEY:
13:05 | ek R TR
5 217 218
13:55
- SFR MRz = FR k% =
4 5 Al
14:05 SR
6 14:55 213
R
15:00 SRR
[ 15:50 213
P B
16:00
8
16:50
PP o | Pl | maris | 0 | Pl | saois | 0 o | PR | saois
44 5 [213
44 5 [214
73 1 |217
7 1 [218
ArsBE 18 % Lk 2% wE: 0¥

~% p 106« 08 % 29 p4=3 107# 01 » 19 p o wEF oo g4 (603)
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Bt 086



~
=5

. p 8 - 106.08.2 23:14:06

7 5L

) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_r%fé’»ﬁ é‘? 106?4—:’:& * - ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
% fFoogEn (604) e P ¥ 2 087
& = R 5 - 5 H - 5= Edw LS
07:25 g
07:55 el
07:55 i
' 08:10 EREE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
L0:10 ER LR
3 oo 203 205
P : dEPHKE 2 EPHKRE
11:10 ERTE SF ERTY o
4 s 203 205
: d AR KT AR
R 12:00 ; ¢
~ | 13:00 — *
13:05 2iEf R s LiEfat
5} 1355 201 202 204
_ AR KE 2EPREER LFRPEEE
14:05 ERE EREE S LR
6 14:55 201 2 7
‘ SEPHERE | dEparg | dEparg
15:00
I
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
o age | e | gaors | #e g e | Baons | B s | P | Baons
4 2 201
4 2 [202
4 f 2 1203
4 2 [204
4 2 [205
AmasEEL . 0 F L%k 0% % 0%
£3 i 04
% p 1062 08 7 29 p4=x 1072 01 » 19 p ¥)pr s g2 (604)




; SN = ‘ = =g i I &
FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ oz (605) - EREE Bt 088
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 —_y
07:55 i
07:55 .
' 08:10 R
- : 0810 | FERRET [ 23
i
, 312
09700 | mpzyges | 311
) 0010 | FEFERT | 2 E B
£
. 312
10:00 [ Gesyss | 311
g | 10110 VEBE | TRRE TR
* *
. 315
P L1:00 | 316 T sk 312
11:10 | #E®BRE | FHiR" TR
1 Lo ¥ 315 N
' 316 T ¥kt 312
IR 12:00 ; )
~ | 13:00 - i
13:05 R
5 3
13:55 311
T
; La:os | PERRRT 2L
i
. 311
VASDS5 | opgwanes 312
500 | PEFRRET | PEpR FEBRY
" 1550 |30 316 315
B PR rass | AFEs i FE R
16:00 P ey
8 316 315
16:50 AR5 %x oM T ¥t
0o | P | Eaoie | PO | PR | Baois | P0G | PR | #aois
i 1 315
Sy 1 316
PR 3 [311
FEBR 3 |312
FEBR 3 |315
FEBR 3 |316
Ty 2 [311
Ty 2 [312
ArgmE 14 % Lk 3% wE: 4%
£ 21 %
~% p106# 08 * 29 p4=3 107& 01 » 19 p 2+ IEF L L E R (605)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

F it 088




e
o B

~
—_— =

5

U G

&
/Q‘
el

L

R
(606)

1065 & & 5 - 88 %4

211w

P B

FEF %
: 089

N 22 5 8- 5 #p - 5 ¥ = DN -
07 25 &
07:55 .
08:10 ERERE
I
- 08:10 Frpsis | SR | TRt
1
. 109 211 110
09:00 Fecuks | MpRUKE | FTeHE
09:10 Fapsis | 5 sk F A
2 10:00 109 211 110
' 2F T 63 % Mp3y %3 | FT%kz
Lo:10 | FEBtEs I/ § By
3 11:00 |28 = 2o
P BV s WPy %3
11:10 | FHefre VS
4 192: 216 215
: RE Ry MER Y3
4o 12:00 o )
13:00 L
1305 e
2 13:55 212
— Ry Hs
1405 - E s
N 2l
RF?y %3
L5:00 | 258 fpe | »oems > oy
2N
! 15:50 | by 216 212 211
. 215 ARy sk: | AFF VY K3 MRy &z
1600 | FrEHE P i Sy &
8 1650 |28 216 212 211
AF3E 5% W2 s %z | APy xz LR R
o ege | Pl | degors | e e | P | dgors | PR B | PR | BTk
iR 1 [211 I/ ¢ 1
PPy i 1 |212 7 2
SpEd 1 [215 Fi 2
P 1 [216
B 3 211
PE s 3 [212
B 3 [215
B 3 [216

A

12 %

L3k

5%

# p106% 08 7 29 pA=3 107# 01 * 19 p o+
%

p ¥ 106.08.2 23:14:06

7 5L

;z’{gm :

I RE

F it 089




Y 5 - 2 = 2 s g = P <
*’l\‘,f]ﬂ __.%‘ivrﬁféu’ § 106?45)?2:-},—— gﬁp f:%(?\' :?{EFF(:%(Z\'
3 B M TAT (607) FhAF e T 090
& = 2= 5 Hp — % 2 - TR 9 n TE;
07:25 & ir
07:55 §pm pE
07:55 —
. 08:10 R
08:10 T
! : 108
oot PR ¥ %
0910 T A
2 10:00 108
. AR (g
: TR S
10:10
’ ' FreR® 107
, 11:00 o
) 2 A B P
1 1 1 O o [ ﬁ ¥
! ' g 107
__ OF % "4 %
v = 12:00 -
13:00 - *
13:05 T s
g 13:55 106
T 2w ¥ ]
: 106 2
14:55 OF 7 ¥ s SFE 3 s -
15:00 P Pk
! 15:50 112
= — T ¥ E =
1 6 : OO i’*’fj’?—%
8 l6:50 |12
‘ B U g
e g | Pl | Rt | PR RfE | Pl | aREoTe | PR BRE | PRl | REITR
i 2 |112
PR 1 [112
R 2 |106
t 2 107
Fit 2 108
BREES 2R Tk o WE: 04
g3 24
ErZ p #p : 106.08.2 23:14:06 ZHL F #1090




.:. = =g = i I §
PFERP 22 L3P E 106FERY - FP%: K%L
RO (608) T i B T HRE B 091
& = PR 5 #p - 5 8- D= e 5 ¥ T
T BiTR T
R EXPT
- 08:10 | Epsities FREHMR | FRpEsis | 8k
1 ' SFE g E = e ss - | P ek -
0900 | ®O #305 307 116
~ ¥ 302 ¥ 306 ¥ 308 SFE s =
09:10 | Erfi#s FRpEG | FRps | 3 ik
2 SFE R g R = SFRErscs- | SFRrescE -
1o0:00 | @01 305 #307 116
5 302 ¥ 306 ¥ 308 SFT Yo% g =
= 2 Sh ‘-fé,
g | 1010 | SEERET
Lo | B
= ﬁ—;ﬂ‘,fﬂ;b{faf;:»
. [ YL g
A L1210 | gpgmages -
. #303
L2 ¥ 304
b & 12:00 - .
13:00 *
13:05 B B
2 13:55 HI
— I L
FRpHS | 7 E Bk
g | 14105 [REEREE | TR
: #309 115
L4755 | 10 BFE ¥k -
15:00 ;giiﬁfa P E e B Bh
7 15:50 | #309 115 111
. 5 310 SR sE = P s E =
16:00 Bl P ey
8 16:50 116 115 11
‘ T ek - | Fewsi-o | PR
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
R 2 |111 73 #2303
e 1 |111 7 ¥ 2 |304
v IE Fi E2 [305
pEn 1 [116 Fa 2 |306
T 2 115 F E2 [307
s 2 1186 Fa 2 |308
Fi #2301 Fa E2 [309
Fa 2 [302 Fa 2 310
AAEE 16 % ik 2% W 2 ¥
£ 20%
~% p 106 08 » 29 p4=3 107 0L » 19 p 2t PepF L PRI (608)
e p o 106.08.2 23:14:06 7 5L 7 #0091




) Y =X - 2 A = + /_ h > +
PR 2203578 1068ER%- E&%: KETkE
KO OBk E (609) -2 T K pF T %t 092
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 -
07:55 P
07 :55 .
' 08:10 ERpER
- . 4 4 3 Y=
1 0810 | Figmpsnz Twkwsrs | Lakmgs
, 302 306 308 11
09:00 | g3 ¥ 305 5307 LR RRE
4 4 4 LN
o 09:10 %ﬁﬁﬁki ?ﬁﬁfff{i A
Lo o0 | 302 1306 308 11
: ¥301 %305 ¥307 1R
. o, 4 EY 4 EYs
3 1010 | Frmmunz
L1:00 | ®30 113 112
P ‘ ¥303 iRy | dowdaeRi
. 4 Fd s B
L1210 | Fammsnz
4 Lo #304 113 112
’ ¥303 LR E KT R ERE
IR 12:00 ; ;
13:00 - L
13:05 BieL
2 13:55 114
< LR E AT
, 4 Ey
6 1405 | Twgarss
L4:55 | 310 114
¥ 309 LowERE
. 4
7 | 12700 1= S
15:50 | %310
P % 309
16:00
8
16:50
PP i | Pl | Eaois | 5P ofh | Pl | Eaois | P G | Pl | maoie
s 1 111 ) 2 [305 P 1 [113
e 1 [112 4 2 [306 R 1 [114
s 1 (113 £ 4 2 1307
e 1 |114 4 2 (308
4 2 301 ) %2 [309
4 72 302 4 #2 [310
4 ¥2 [303 4 1 |11
4 #2304 4 1 [112
A r4mEED 18 F 3% 0% W 0%
£ 18%
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ IET L Bk F (609)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B Fo#c: 092




FeFD2E2LBH?E I06EERY - EHE KEFkL
s s . ~ .};—

¥ OB dRR (10D MY -y ek T8t 093
=% R 5 - 5= 5= 5w ETE:
07:25 —
07:55 §pm pE
07:55
. 08:10 R
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
T
11:10 o
4 (75T g 9
12:00
N R =
13:05
5)
13:55
B g 70 38§ R
g | 14105 P
14:55 211
: 1 308 B Wi
- 15:00 i
15:50 211
—i L
16:00 gg,n#%
8 217
16:50
PR AL | Pl | gaoias | PP g | Pl | gaeis | PR r4 | Pk | g
L0 1217
B i 2 [217
mAE 2 F 3% o0d WHE: 3%
L“:‘J-: Sﬁ
v F
A% p106# 08 % 29 p4=3 107 01 » 19 p 2 wpF oo R (701)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Bkt 093



FFFFZLEEYE O J06EFER Y- Bkt KEFikE
F
k I HER (702) 318w 7 B 094
& = R 5 8- L) = 8w 8T
I BT
R R
) 08:10 L i
1 309 309
09:00
09:10
2
10:00
: IT/3¥ € 8
10:10
3 318 302
11:00
i
11:10 g 4
4 P
12:00 318
: 12:00 ] )
P 15500 - '*
: L) (e IS
13:05
D 302 S el 4 i
13:55 318
s
14:05 | EHEH | BHEH %;g%fiﬁ%ﬁ LIpiEd | B IRiEH
6 ’ R | AR | g B B e
1455 1318 318 318 318
15:00 | ¥HES | BHEH | FTIERE | LHEH | HHER
7 . Wi | M | g P B
P 15:50 1318 318 318 318
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 318 318 318 318 318
16:50
PR | Pk | B R | Pl | BRLs PR | Pk | R
I/ 1 [318 Tk 2 [309
R 1 [318
LB 4 [318
%2 4 [318
L0 5 318
W42 1 |318
i 2 318
0T 2 302
A AspEL: (2% L 4% W 5%
3 21 %
% p106# 08 » 29 p4=3 107# 01 » 19 p 2+ %i7 o HE K (702)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

Fdic: 094




PR 223 8P E OJ06FERY - %L K%L
w OFFLFEE (703) 2183 7 P o 095
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T

T BT
o ERPT
I
08:10
1
09:00
My
09:10 =
2 210
10:00
: i IT/¥ ¢
10:10
3 210 218
11:00
&
11:10 ’Eg’i‘ @f’%’k?‘
4 205 i
12:00 218
B R <
13:05
5} . 205 ”
~ 13:55 218
14:05 i%ﬁﬁ%ﬁ S S LipiEd | B oIpiE
61 ... |5 3 3 e R TR
143955 218 218 218 218
15:00 %ﬂﬁgﬁ’ﬁ”% %I?\@.@ -EFIE'\@.@ -%Igﬁf“ -g»fé_@@{h
[ IR R T W T
. 15:50 218 218 218 218
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 218 218 218 218 218
16:50

PR | Pk | B R | Pl | BRLs PR | Pk | R
S/ & 1 |218 Tk 2 [210
EE:s 4 1218
2 4 (218
LW E 5 [218
F# 1 (218
s A2 1 218
B i 2 |218
B 2 1205

AR 12 % ik 3% W 5%
£ 20%
4 p 106 08 * 29 p4=2 107 01 » 19 p 2 ¥EF L R (703)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

F it 095




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
*OEF L E B R (704) RINE 343 P #5096
8 = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 .y
07:55 Fpr
07:55 .
. 08:10 ERPER
B 08:10 ’?_%Z—’;- ’%_g—’;— %ﬁ? ’?_%Z’i
1 313 316 313 311
09:00
09:10 | H7T W WY
2 315 312 316
10:00
. FI/k € | MY
10:10
3 317 315
11:00
=
11:10 G
4 311
12:00
. 12:00 . )
| 15090 - L
13:05 | W7 TR R iy A 2
5 . 314 P 3z ¥ | 310 P34
13:55 317 317
s s
. 10N
14:05 =
6 310
14:55
15:00 ’Eg’i‘ fﬁ'é‘
'l 312 314
15:50
X
16:00
8
16:50
i | el | gpaors | ope s | e | paons #p i | Pl | s
1/ ¢ 1 [317 T 2 [315
R 1 317 e 2 [316
Ee A 2 1 |317
K 2 [310
W 2 |s11
W 2 (312
K 2 [313
G 2 [314
A AspEL: 14 ¥ £ 3% W 0%
£ 17
A% p106= 087 29 p4e3 107& 01 » 19 p & seEF o B (704)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Bt 096



PG ALY 8 J06EER Y- P KiFiaki
K OFFixdpd (705) 1174 ¢7 7 #0097
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 Hp = EHpw H 8T
07 25 &
P 08 30 Ay
- 08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
: I1/% ¢
10:10
3 117
11:00
i
11:10
4 .
12:00
: 12:00 ,
*F | 1500 - I3
. T
13:05 =
5 117
13:55
N 14:05 | RREEwE | LogiEd | LMER | LHER | LRER
6 ‘ ity B B e TR S
14:55 117 117 117 117
15:00 %ﬁg%ﬁéw’% LIS | HiEd | HIEH | HIEEH
7 . i B B e REA | MR
. 15750 117 117 117 117
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% %?ll#% %g,xl#‘%
8 650 117 117 117 117 117
P | Pl | gt | PP g | Pl | gaons | AP of | Pl | EoTs
FI/3E § 1 |17
EE:s 4 117
£ 4 |117
Ly 5 [117
B 2 [117
L5y 1 117
ArgE T 12% 3% o0d WHE: 5 ¥
g 1TE
% p106% 08 * 29 p4=3 107& 01 #» 19 p o+ ¥pF L ngp T (705)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

F i 097




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ o nwE (706) By -& TR B o#c 098
EER PR 5 8- L) = e 8T

07:25 &
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
) 08:10 | W7 BT
1 101 107
09:00
09:10 | ¥7¥ L R
2 103 307 305
10:00
. 12y My 0y
10:10 | % a B
3 106 105 306
11:00
= —_ —
11:10 | MY X 5
4 307 101 102
12:00
2 12:00 2 ,
*F | 1500 ~ *
. 0N i8N 12
13:05 L 5 a
5} 305 306 103
13:55
N = B
. ’? 3 el
14:05 | % b
6 107 106
14:55
=00 | ®T W W W
'’ 102 104 105 104
15:50
x
16:00
8
16:50

P | Pl | s | PP g [ PE [ saons | 0 bH | Pl | T
W 5 [101 0T o5 [306
K 5 [102 W 5 [307
W 2 [103
W 5 [104
W 5 [105
W 5 |106
W 5 [107
W 5 [305

AArdEE: 2% 3%k 0% W 0¥
&3 2 ¥
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ = g N2 (706)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

F it 098




R 2L B5? 8 1068ERY - EHd KT
® OB Akt (T07) 118 fF T #1099
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
oriER &g pE
N R
B 0g:10 | W7
1 108
09:00
100y
09:10 | =
2 109
10:00
. FL/% € u
10:10
3 118 109
11:00
S =
11:10 i
A 108
12:00
. 12:00 .
P 13500 ~ *
. iy
13:05 2
D 118
13:55
N 05 | tAEE | Laae | Luak | Laap | Lisewe
6 | maea | s | e e ity
1455 1118 118 118 118
O R Y e G I F I e Y o R
B 15:50 1118 118 118 118
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %E‘)I'ﬁ% %g)llﬁ% %g,:lﬁ%
8 118 118 118 118 118
16:50
Preg | [ gaons | g o e | maons | P o | P | smgons
VEY 1 [18
b # 4 118
3 4 |118
LR E 5 118
i 2 118
e 2 108
e 2 109
s 1 [118
ArgmE 14 % Lk 3% WHE: 5%
£33t 22%
% p106% 08 * 29 p4=3 107& 01 #» 19 p o+ E N S (707)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

F it 099




WHD A LEsY B 1068 ER S - £HRE Kk
%O F % (708) Wy -% = gpw F 8- 100
C N 2= 5 - 5 = 5 Hp = PE:IS % Hp 7
07:25 -
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERER
) 0g:10 | #7 W I
1 215 216 213
09:00
09:10 | H% L0
2 213 215
10:00
. % B
10:10 i
3 11:00 214 214
=
4 11:10
12:00
: 12:00 ; )
®F | 13500 - I
. 12y
13:05 | *=
5} 216
13:55
T
14:05 igféﬂ%ﬁf SRR LI iEds SRR LIpiEH
6 . 37 W | MR | B iy
1455 317 317 317 317
15:00 | RZE0wF | LogiEd | LER | RREH | HRER
7 | ot WA | MR TR | B e
. 15:50 3117 3117 3117 3117
16:00 %g,xl#‘% %?llﬁ% %?llﬁ% “E‘Fg)”ﬁ% %g,:lﬁ%
8 650 317 317 317 317 317
#p ek | i | maors | peocg e | maors | #eai | P | paois
L 4 |317
%3 4 |317
L E 5 [317
e 2 317
e 2 213
e 2 [214
K 2 215
W 2 216
A AspEL: (2% L 4% W 5%
g3t 21 #
% p 106 08 » 29 p4=% 107& 01 » 19 p ¥FF LR G (708)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

B

100




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
) E R (709) Wy -Firiix 7 #2101
EER R 5 8- ) P 8w LS
07 25 i ¢
07:55 FirER
0755 e
P 08:10 EXAER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
T
11:10 o
4 7T € 3F
12:00
. | 12:00 , ,
* ~ | i5:00 _ *
13:05 .
5} 3% %
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
i
16:00
38
16:50
PRof | Pl | maore | Po o | e | paors | po oo | PR | maois
mA&E 0% L% 0% o % 0%
&3t 04
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot KEF DB B (709)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

101




PR 2ELBEYE 1068 ERE Y- FH%E ki
¥ gForgr (7T10) Wy -Riare T Bt 102
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 ¥
07:55 FEER
07:55 -
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S
11:10 )
4 75T € 37
12:00
. 12:00 : .
P 13500 ~ *
. WY
13:05 2
5 3EZH 110
13:55
s ,%@‘y"‘
14:05 = 9
6 110
14:55
15:00
7 .
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
e eg | i | gaors | peorg (e | sgors | P | P | sgors
W 2 [110
AAsEL D 0 E L% 0% % 0%
&3 0%
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot S g A (710)
Er 4 p ¥ 106.08.2 23:14:06 7B Fo#c: 102




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
% o RBR (711) BT - T kiF F Bt 103
& = R 5 8- L) i ¥ = 8w E87

07:25 9
07:55 FEER
07:55 <
. 08:10 ERPER
) 0s:10 | W W s
1 203 207 301
09:00
09:10 e
2 211
10:00
. iy
10:10 =
3 202
11:00
.lI e
11:10 | %5 Wy
4 201 206
12:00
B R =
13:05 i iy i iy
5 206 301 203 207
13:55
N 8 BT T
. ’? 3 El El
14:05 | = = =
6 211 208 212
14:55
15:00 ’Eg ) 'Eg B 'E.E—’;‘ 'Eg ¥
I 212 202 201 208
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
PR | Pk | B R | Pl | BRLs PR | Pk | R

Tk 2 201 WY 2 [212
K 2 202
BT 2 203
0 2 206
Tk 2 207
W 2 208
T 2 1301
0T 2 211

AmasEEL . 0 F L%k 0% L 0%
&3 0%
A% p 106 08 7 29 p4=% 107# 01 » 19 p 2 g s REP O (T1D)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
% B Zfide (T12) WY -% T F ¥kt 104
8 =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
HaE b
07 :55 i
P 08:10 EXAER
- 810 W W
1 111 112
09:00
2 308 114 113 112
10:00
10:10
3
11:00
.lI —2a e
11:10 | M5 s
4 115 116
12:00
N B =4
. 1y 00 120
13:05 = = 5
5 114 303 115
13:55
N 4 B8 o B
. ’? 3 El El el
14:05 | *= = > N
6 116 304 304 303
14:55
15:00 | %87 Lin ¥y
"’ 113 111 308
15:50
Z
16:00
8
16:50
o age | el | gors | #e tg | PE | Baors | e p i | B | Bgois
W 2 [303 W 2 116
K 2 304
WY 2 308
' 2 [111
W 2 112
0 2 113
WY 2 |14
i 2 115
A 184 £ 0% wE: 0%
E3t i 18%
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 ¥ DX A4 (712)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

104




WD A LBad B 068ERT - FHRE KT
OB (T13) ANE 3 7 o#c 105
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T

o B R
P 08:20 YA
i . e
08:10
1 204
09:00
09:10
2
10:00
. T FI/k g | MY
10:10
3 209 217 209
/ 11:00
B 11:-10 Fh A2
4 PE
12:00 217
: 12:00 .
*F | 1500 - T
: i R S
13:05
5 204 E2
13:55 217
T
14:05 | BHEH | BamEd | BIHEH LI iEH
6 ‘ I 2 i R i 20 W Hoj HHF
14+:55 217 217 217 217
15:00 | EHEH | ZiFEH | LZIEEH LIpER
I . REAC VR | Bt | g ot
B 155950 19217 217 217 217
16:00 | PP E | RHE | RS N
8 217 217 217 217
16:50
PP efE | Pl | syt | FPRHE | P | BRoLs AP agE | Pk | PRk

F1/3% € 1 217
% 4 |217
%3 4 217
LyH 4 217
i 1 o171
W42 1 217
I 2 (204
ki 2 (209

AAsmEL D 12 % L&k 3% W 2 ¥
g3 17 H
% p106% 08 * 29 p4=3 107& 01 #» 19 p o+ wpF o war (T13)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

B 105




FHEF2EL3E?PE 1068 FER Y- Bkt KEFA
% O 2EE (T14) M7 -7 ek P8 - 106
g = R 5 Hp - -3 ) 5 Hp = 8w 8T
07:25 :
07:55 el
07:55
, 08:10 EREE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 {75z € 3F
11:00
S
11:10 i
4 7 5c € 3
12:00
7 2 12:00 P 2
~ | 13:00 = *
13:05
5)
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
_f:
16:00
8
16:50
o oefi | Pl | gaons | pe ofi [Pl | sEaons | £ g | Pl | e
A 0% 3% o W 0%
&3 0%

A% p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 » 19 p o

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L




. I - = .- = =g 2 /b 2y 2
FeFP2ELgsad F O J06FFAR% - FHFE: RKFFE
% otkan (T17) -5 T T Pt 120
EEN 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
i s
08110 L
I
- 08:10 R e
1
. 114 116
09:00 i gcs s
09:10 B I [ [N
2 10:00 108 104 218
' kR K KT
R
10:10 ERE®
8 11:00 101
. : EEKE
1110 | #EEEe R AT
4 192: 217 113
’ EERE R
I 12:00 ; -
13:00 - I3
La:gs | EEEREE )
5}
. 109 110
- L3795 | iwwes ek
Li:os | EEEES EREAE e
6 14:55 103 112 106
K kK kKT
15:00 EREET EREER EREER [P 5 EREED
7 15:50 111 107 115 105 102
B R A FE wEFE KT kR
16:00
8
16:50
i | e | paors | pe e (e | paorns | 2o | i | maois
ik 1 101 i 1 [109 ik 1 |17
ik 1 102 i 1 [110 g 1 218
ik 1 [103 i 1 |11
g 1 |104 i3k 1 [112
i 1 |105 i 1 [113
ik 1 |106 it 1 [114
ik 1 [107 i 1 [115
g 1 |108 ik 1 [116
HigmE 0% 3 0% WHE: 0%
&3+ 0%
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ FEF L R TE (7117
g4 pH: 106.08.2 23:14:06 E F#Ec: 120




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ B oEDP& (801) ENES S e F #0121
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 %
07:55 Midadi
07:55
. 08:10 EEER
0810 | 2ERH
1 318
09:00 ] opgrgpes
09:10
2 P AE B
10:00
10:10
3 {75z € 3F
11:00
= R
4 11:10 | -7 5 £ 47
. 317 7o
12:00 | 9pgwses
P 12:00 ”
~ | 13:00 = *
13:05 -
5 3EFH
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
4 R D 1 [317
4R 1 [318
HAsmEr: 0¥ L% 2% W 0%
o -
&3 2%
*~4 p 106 08 * 29 p4=32 107& 01 » 19 p 2 WEF D ORREP & (801)
g4 p Hp  106.08.2 23:14:06 R Fo#c: 121




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ B miEm (802) WHE-WHEes Bt 122
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 i
07:55 Atdladil
0755 .
P 08:10 EXAER
B 08:10 | £ MK
1 102
09:00
09:10
2 FER
10:00
10:10
3 7 e 3%
11:00
S
11:10 o
4 7T € 3F
12:
; 12:00 .
T 1 13:00 - *
P
13:05 EREA
5 105
13:55
s B A%—b
14:05 T
6 104
14:55
I 103 101
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
o oegi | Pl | gegore | e oofi | el | o | o oofi | Bl | Raois
4 hys 1_[101
ik 1_[102
i 1_[103
ik 1|10
ik 1_[105
hAsE . 0# L3 3% wE: 0¥
L2l 335
v F
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot ¥R D T (802)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

122




) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_r%fé’»ﬁ é‘? 106§ﬁ&%“ éﬁpfzﬁti&' :?{EFF?%Z"
¥ EFHE (803) ENcE B =3 Fodc 123
& = PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 9 b
07:55 TR
07:55 -
' 08:10 EAERE
08:10
1
09:00
0910 4 ER A o
2 309 PR
10:00 FT 3
10:10
3
11:00
S
11:10
4
12:
I 12:00 E ¢
~ | 13:00 . *
13:05 2R
9 13:55 | 310
— RFRy %3
4 /j%\
14:05 2 RS
6 155 308
IR
500 4 ER D]
T 5050 o
. F 7 s s
16:00
8
16:50
e e | el | wgors | fe af [Pk | sgors | e pf | PR | sgots
2 ERS 1 [307
4 EARD 1 1308
4 R 1 1309
4 RAR3 1 [310
AAsEL D 0 E ik 5% L 0%
L 2L v
o 5%
% p106# 08 ¢ 29 p 4= 107 01 » 19 p wpF o Ags (803)

*
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ B omeE (804) Loz R Bt 124
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 % g
07:55 Atdladil
07:55
' 08:10 EXAER
B 0g:10 | 2 KT
1 109
09:00
09:10
2 FREY
10:00
10:10
3
11:00
i A -t
11:10 | 2 @%5
A 110
12:00
ﬂ 12:00
T 1 13:00 - *
13:05
5)
13:55
- 4 A?Jv 4 A;z;t*‘
14:05 | = fFCs UL A
6 106 108
14:55
15:00 EA A
7 107
15:50
_fl:
16:00
8
16:50
Po g | Pl | gaons | pe o | PE | Eaons | £ g | Pl | e
i byt 1106
4 bR 1107
4 by 1108
I 1 109
4 byt 1_[110
AAsmE: 0 3t 4% wE: 0%
L 2L 4»;&;
v F
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ IEF L MR (804)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Fo#c: 124



PEP AR LF R HE 10658 ER Y- FH%E KL

T
r_

¥ E’%:@%% (805) Loz R P Bt 125
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
oriER 4 pr
L ERFE
I
08:10 AR
1 . 301
09:00 3P ufcs -
09:10
2 5 R
10:00
4R
10:10 LR
3 . 303
, 11:00 SFT Mg E
T
11:10
4
12:
: =z 12:00
13:00 - L
13:05 4R 4 ERD]
5 , 312 302
- 13:55 T "o %
) 2 E‘_%é‘]
14:05 = Eem
6 315
14:55
15:00 4 EARL
'l 311
15:50
X
16:00
8
16:50
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis
4R 1 [301
4R 1 [302
4R 1 303
4 ER] 1 311
4R 1 [312
4R 1 [315
AAsmE: 0 3t 4% wE: 0%
A 2L - W
E3h 1 4%

% p106& 08 » 29 p4=3 107& 01 *» 19 p o+ ¥ofF L FIFEE (805)
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E P 125




) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
1:;‘?]%]'3 __.F%.J_r%fé’»ﬁ é‘? 106§ﬁ&%“ ggﬁ f.»ﬁt?\' :?{EFF?%Z"
¥% g oowdE (806) Lo R F #1206
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
07:25 el
07:55 FITER
07:55 -
P 08:10 EXAER
- 0810 4R B RN
1 306 314
09:00 OF T "edc:
09:10
2 AR
10:00
10:10
3
11:00
S .
11:10 2 ERD
4 316
12:
IR 12:00 : .
~ | 13:00 . *
L3:05 | 2R 2 REARD
5 . 304 313
— 135505 | opgogses
L ERY
14:05 R
6 Liiss 305
OF T "e¥ck
15:00
I
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
o ege | Pl | degors | e e | P | dgors | PR B | PR | BTk
2 ERS 1 [304
4 EARD 1 1305
4 R 1 306
4 ERS 1 [313
4 ERS] 1 [314
4 EARD 1 |316
HAsmEr: 0¥ £ 24 W 0¥
&3 2%
pF s 4 E (806)

o

A% p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 » 19 p o
# P 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

126




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ AR (901) AERT Bk 127
N Y- EETE 5P = Ede A
07:25 i
07:55 i
07:55
' 08:10 EREE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 {75z € 3F
11:00
T
11:10 o
4 (75T g 3
12:00
ﬂ 12:00
1 13:00 _ *
13:05
5)
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
i
16:00
3
16:50
prgE | | gaors | e afp | e | depors | pte | P | spos

ArsE 0¥ {3 0% wE: 0¥
£ 0%
A2 p106# 08 * 29 p4=3 1074 01 » 19 p gF o Az (901)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Fodct 127



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
o oREW (902) B —F % F Tt 128
8 = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 _p
07:55 i
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10
1
09:00
09:10 | AR
2 Eary
10:00 | 7109
10:10 | ZAEP
3 E2ar)
11:00 | 118
T
1:10 | 2B | 2 AP
4 K Fary
12:00 1113 114
. 12:00 ; -
i 13:00 - L
13:05 = AR
5 =S gr)
13:55 117
T
14:05 AR
6 ' 2 ar)
14:55 101
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
AP LA | P | Eaoim | £20 Li | P | Baoia | £ L | Bl | mgois
AP 1 101
17 1 102
R 1 113
E3lvg 1 |114
AP 1 [117
17 1 118
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
L“:‘J- N
&3 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IR LR & (902)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
o fmpE (904) R -F " %F 78 130
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07 :25 iy
07:55 i
0755 .y
. 08:10 ERPER
08:10
1
09:00
09:10 | =AHP
2 Eoar)
10:00 | 105
10:10
3
11:00
T
11:10 | ZARP
4 . R
12:00 | 106
. 12:00 ; )
i 13:00 - L
13:05 | ZAEPF o
5 0 )| % EX R
13:55 111
T
14:05 AR
6 ‘ £ e
14:55 103
15:00 | AR >R
7 . ey K
, 15:50 1104 112
T
16:00
8
16:50
fp e | prle | gaors | e aAE | Pl | saors | 8 tf | PRl | Eauis
B 1 [103
A 1 [104
B 1 (105
E3lvg 1 |106
B 1 |11
A 1 [112
A AsmEL 8 ¥ 3% 0% W 0%
L“:‘J- N
&3 8 ¥
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o ¥WEF L MBS (904)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B B #c: 130




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ oo (905) B -E 25 F 7% 131
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w E87
07:25 y
07:55 il
07:55 .
. 08:10 ERPER
08:10
1
09:00
09:10 = AR
2 i'%(’s‘
10:00 115
10:10 | ZAEP
8 ?/Iﬂ‘
11:00 | 110
i
11:10 | ZARPE
4 . Eedn)
12:00 | 108
p 12:00 ; )
P 13500 ~ *
13:05 = AR > AR
5) . o) ®
_ 13:55 116 109
14:05 AR
6 ‘ Eod)
14:55 107
15:00
7 .
15:50
Z
16:00
8
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
Bl 1 [107
R 1 [108
M 1 [109
Bz 1 [110
I NE
mi 1 [116
AN 10 ¥ L% 0% W 0%
&3 8 %
A4 p 106 08 * 29 p4=3 107=& 01 » 19 p 2 FpF L ow (905)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
# B FEm 0 (906) B -2 4 e & Bk 132
& = pE R 5 8- 5 8- 8= 8w LR
07:25 "
07:55 FEER
07:55 .
, 08:10 ERPERE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 7 e € 3%
11:00
S
11:10 ey
4 7 5c € 3
12:00
p 12:00 . )
*F | 1500 ~ *
13:05
5)
13:55
s
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
_fn:
16:00
8
16:50
o oefi | Pl | gaons | pe ofi [Pl | sEaons | £ g | Pl | e
AN 10 ¥ 3%k 0% W 0¥
L“:‘J- N
£3 9 ¥
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ FFF %?Jw’” (906)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

132




FERP 2203578 [068ERF- F¥d KEFiki
E i L NN (A02) Ry-Kg ek P % 133
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 .y
07:55 FpT
07:55 =
' 08:10 ERpER
08:10 RRF 2R
1 211
09:00 R R
09:10 sl i
2 10:00 212
' W%
10:10 B A
3 75§ 3R F A
11:00 211
z T
11:10 o RRy
4 7 5c € 3 ﬁﬂ‘
12:00 9211
J 12:00
- 13:00 - L
13:05
5 2 );4}5; 2%
13:55 R 6
- N Kgﬁﬂ%
14:05 P
6 2 73
14:55 212
15:00 B
7 2 ix
15:50 919
X
16:00
8
16:50
fp e | prle | gaors | e aAE | Pl | saors | 8 tf | PRl | Eauis
W% T 3 [211
R 3 (212
AAsmE: g 3 1% wE: 0%
g2 9F
P

% p106& 08 » 29 p4=3 107& 01 *» 19 p o+ ¥cpF L B E (A02)
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Bk 133




3 } _f_-%.\—_l‘_ F ¥ - 7\?{: T~ /{' E =
PR 2E LB F 1068 E R % - gt KD
jo B omAE (03 gP-RFfie 78 134
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 ¥ = EHpw H 8T
AL v
LD Ere
B 08:10 E3FFIT | 3R 0T
1 212 211
09:00
09:10 | £+ %1 g3 | g3RIE
2 112 212 211
10:00
10:10 | §+°% £ F
3 212 7 5 € 3R 112
, 11:00
11:10 | §3°F o g%
4 212 g 4 112
12:00
BN REHT =
13:05 g3 F >+ gun
211 B ek | 212
0 13:55 R 6
T
14:05 g+ 7 N
6 211 211
14:55
15:00 g7
'’ 112
, 15:50
16:00 g3y
8 112
16:50
PP A | Pk | Eaois | £t | P | Eaois | $P L4 | Bk | g
2 3 e 1 |211 ¢ 2
2 3 2 1 212
e i 1 [112
i 5 |21
¢ 9 it 5 212
¢ 1 112
¢y 3 (112
£ 5 |21
A AR 16 % L%k 0% WHE: 4%
g3t 204
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o WET L ARE (A03)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B 134




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
KO heREY (A04) 113 fF Fo#c: 135
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T

07:25 —
07:55 i
P 0810 R
B 08:10 g5 g5
1 111 312
09:00
09:10 g€3-5 ¢35 ¢35 B A
2 111 111 312 311
10:00
10:10 | £+ % g8 IT/3% ¢ R
3 311 312 311 311
/ 11:00
11:10 | §3°% g5 )
4 311 312 312
12:00
p 12:00 )
*F | 1500 - T
13:05 g5 i
5} 311 RE Sl 4 111
13:55
T
14:05 g3-5 B R
6 311 312
14:55
15:00
7 .
, 15:50
16:00 | §+ 0¥ Ak g
8 312 311 111
16:50

PP o | Pl | maons | £ o | Pl | Bagis | P L | Pk | saois
51/3% & 1 [311 Er W 1 |312
B A 1 [311 ¢ 3 [111
F% A 1 [312 £5 4 [311
) 1 |311 &5 4 312
5 7 1 312
g3 0T 1 [111
e 1
EF W E 1 [311

A AspEL: (2% A 1% W 0%
£33 13%
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o 3ET L AR (A04)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E



MES 22 L3578 [065ERY- FHi i
¥ fFmFES2 (A05) 11137 T #c: 136
& = PR 5 #p - 5 8- 8= e LR
07:25 -
07:55 o fr R
07:55 o
P 08:10 FREE
) 0810 | LAE | g g
1 311 31 311
09:00
09:10 | F ¥t | EAF Bk
2 311 312 111
10:00
10:10 | &A% ARE IT/E € ERES R
3 312 311 111 311
11:00
= L= N L= N2
11:10 | &8 EARE
4 312 311
12:00
S N = &
13:05
5
13:55
N BEa | BEma | B L
14:05 [P A Tem [Pk TVeem s TV Fm
6 112 312 112
14:55
15:00 R | R R
I 111 312
15:50
—i > I — s
16:00 | &4 B S
8 311 312
16:50
PR AL | Pl | gaoias | PP g | Pl | gaeis | PR r4 | Pk | g
11/ & 1 [1n g 4 (312
il 2 |11
B E s 2 [112
P F s 2 |31
B E s 2 312
R 1 [311
EECE 1 [312
A 4 311
A A&E D 16 % {3 0% wE: 44
3204
A% p106& 08 29 p4=3 107# 01 * 19 p ot ¥R L mF 5% (A0D)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 E Fo#k 136



PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
¥ O ofdsr (A06) FE-FY ek T 137
& = pE R 5 8- 5 8- i ¥ = 8w LR
i RrET
07:55 .
. 08:10 ERPERE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3 T g 3F
11:00
S 21
11:10 £
4 (75 g 4F 116
12:00
e -
13:05 g3+ P E
o) 115 315
13:55
N 3 %k B E Pk
14:05 [ TYeem 7 T Em
6 315 316
14:55
15:00 | B *Ph
( 316
15:50
—i )J_ LY )‘J- vy
16:00 | 630 # £
8 115 116
16:50
P oode | Pl | e | PR ofE | Pl | maons | #0 of | PRl | Eions
5 E 2 [315
R 2 [316
£ 0 E 1 [115
£ 1 [116
£ 5 1 [115
£ 5 1 [116
A AdmEL: 12% &k 1% W 2 ¥
&35 15%
A% p106& 08 * 29 p4=3 107 01 * 19 p o+ IET L FRE (A06)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

Bt 137




PR 2E L35 E 1068ERF- F¥kE: KL
OIS (A0T) BE-#FEireL Fo#ct 138
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 -y
07:55 Fpr
07:55
. 08:10 FREE
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
1o:10 | BIEY > A
3 7 Ix AT g A FIx
. 11:00 1112 111
11:10 mm’f; K% %R
4 . @ ir 75 € 3 11
12 112 R M HE
: 12:00 ] .
| 15090 - L
13:05 BIRF PR
2 13:55 112
— BT s
uﬁsf”;
14:05 K] % B
6 '?ZZ‘
14:55 111
15:00
7 .
15:50
X
16:00
8
16:50
#p i | R | Easrs £p LA | P | Basie #p i | Pl | s
R 7 2 3 [111
EET R 3 [112
ArEBE 16 % L3k 1% W 0¥
£ 17
X 2 9106-& 08 " 29 p4=3% 107 01 » 19 p EF WP (A0T)
Erdopd ot 106.08.2 23:14:06 E Fo#c: 138




FHT 2 A LAa? B 106828 %- £HRE  KiFki

¥ fF o tkA4 (A08) - SR P o 139
EEN 2= 5 #p - 5 Hp = 5 #p = F¥w ¥ T
T BT
07:55 .
. 08:10 ERPERE
B 08:10 | &&F AT P EMH | &RE
1 . 212 211 115 212
09:00 LSRR
09:10 "5‘_/’2‘%\%‘? LR 'r"l;" ',‘:-11‘—’}”\.’45 q‘_/’é"f"]‘g u;{rﬁ .f‘:‘j‘_/b'%\%‘?
2 . 212 - 116 216 212
10:00 RSV HE
, g A TR
10:10 KR B OE P,
3 | oo 211 116
. 11:00 ATy #3
4 11:10 LR ggﬁa?\é
. 212
12 RT3
o 12:00
= | 13:00 - L
13:05 | FTEM | H£FTEM
H . I & P&
- 13:355 1215 216
6 215
14:55
'’ 115 211 211
15:50
—i > L= v,
16:00 l’i/ﬁ’f‘iﬁ T .ﬁ;“_}’?'f*ﬂlﬁ» H
8 211 212
16:50
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
T IR 1 |215 A EN
B FEH 1 216 A 1 |212
7 s 2 [115 A 4 o211
B Eh 2 |116 Rl 4 212
LAt ie 2 |en
g ir 2 212
-'rwf' 1 215
AN 1 [216
AArgEE 0 F £#%: 0% wE: 0%
L 2L 0 :é;_
v F
~% p106# 08 * 29 p4=3 107& 01 » 19 p 2+ IEF L FRA S (A08)
Er £ p #p 0 106.08.2 23:14:06 E BB 139




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL

% B e (BOD) 2133 7 7 o#c 140
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e H 8T
E o
e Exe
3
) 08:10 RERE I AR
1 . 514 113
09:00 EERTHE
09:10 LA ¢ R
2 . 214 113
10°00 e
10:10 k5 W S/ §
3 . 214 213
P L1:00 L i
11:10
4
12
Tz | 12:00 ; ;
13:00 - L
13:05 | ©EAW AR
5} 114
13:55 |23
- R R
1ios | EEER [T mEw | BR[| ORE | AtRe
6 . 213 ;J‘g;{% ;J‘g;{% 114 213
14390 | gexrnz | 314 313 SFb ALk
oo | TEeEm | s wmEw | fwex [Ere
" 1550 |28 o e 213
o wexyrxs | 914 313 P& 433
16:00 ARiE
8 16:50 213
’ P& fa4c %
PP | P | maors | PP o [Pk | Eaors | PP L | Pk Baois
¢ F R 2 |113 R H % 1 |213
TR 5 [114
T 5 [313
T 5 [314
EY 1 |213
1% 3 213
TR 3 214
R % 5 [213
ArsmE 12% L%k 0% wE: 0%
g3 12%
&4 71062 08 » 29 p 4=z 107 01 @ 19 p o seiw o BEE (BOD)
g4 pd o 106.08.2 23:14:06 E F B 140



0 < ‘-“ = =g = Bl I
¥ ] 7 -_-%-l— &V § 106%}3’: % — ?ﬁhﬁcz\» ?IEFF(:%(Z\'
} FFosked (B02) RE-REPLE Bk 141
SEN Et% F 5 8- 5= iz 8w L
07:25 -
07:55 FEER
07:55 .
. 08:10 EEER
) 08:10 |E&LRE
1 214
09:00
09:10 |ETRIZL
2 214
10:00
. 47 72
10:10 | = /7=
3 213 7 e § 4F
11:00
i ~ z 7
11:10 | ERL
4 213 7 5 & 4%
12:
I 12:00 , ]
1 13:00 ~ +
13:05
9 G
13:55 AR
T %#Ez\;{z‘i %#L:\;{—;J— }:%‘a 4 «g/{»‘L
14:05 A Y e
6 14:55 113 114 214
Bk kE | R RE | OFRAEHRE
500 T R T
7 15:50 113 114 214
o B EIFRE B EIFRE SFEikz
16:00 S E | HReE | ARAE
8 ‘ 113 114 »
16:50 O
PP o | P | gEaons | p0 o [P | Eaons | £ A4 | Pk | sEaeis
$2) R 2 |213
$7) R 2 |214
A % 2 |214
R E 1 [214
o 2 |13
D 2 |114
ol 1 [113
ot 1 [114
AAGBEL 16 % i 1% W 2 ¥
£t 194
~% p 106 08 » 29 p4=3 107 0L » 19 p 2t RKEF Dtk G (B02)

Eipi:

106.08.2 23:14:06

7 5L

B 14]




: SN 5 R s b2y 3
PR 2Ly sY R OJ068ER Y- FHEE: KL
® OB mEY (B4 RK-B R F o143
¥ =X R L 5= D= e 5 ¥ T
07:25 -
07:55 il
0510 Rt
I
08:10 | BFEY bR ¥ ik V)
1 . 114 213 213 214
0900 | srazns P& %% AP %% FTg %3
09:10 | B*EF bR ¥ kg ¥ kg
2 10:00 114 213 213 214
' P %z | SFRagx AP %% APE %5
j\/; 2L é—: #i:g —éJ.
10:10 | 2FF g
3 11:00 |14 213
. ‘ SFRi x| SPRAEx:
11:10
4
12:
4o 12:00 . )
13:00 ~ *
5 ;ﬁzf ‘:;,J- A= —?‘J-
13:05 o .
~ 5P 4T3 % SRR
14:05 A BrE
6 14:55 214 113
5F % 4T $c 5 R L
15:00 ¢ R P
7 15:50 214 113
P 5F % 4% % SFw R
16:00
38
16:50
PP eAE | P | #gors | e LfE | P | #Edots | PP LH | Pk | Tk
¢ % 3 |213
¢ %K 3 |214
wt 3 |113
w3t 3 |14
¥ i 2 [213
- 2 |[214
AAsEL D 8 Lk 4% o 1%
£ 13%
~% p 106 08 % 29 p4=3 107= 01 » 19 p yeEw o My (B04)
4 p#p o 106.08.2 23:14:06 %50 Fo#c 143




) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
PR 2FLFear O 1068 F RS- FH%E RKFKE
kO FIHEY  (B0S) 3134w 7B 144
& = R 5 8- L) = 8w 8T
T Tl
07 :55 .
. 08:10 ERER
08:10 ;ﬁiffii&%ﬂ?}i'é‘i
1 09:00 313
' BERP R
09:10 AEBE | AAF B ;ﬁi:fi?&}i—ﬁ?‘i
2 10:00 |1 i e 313
' 314 313 BRPRE
010 |ERE AL RE | 5/ e i
3 . R wi 313 313
B 11:001314 313 T ]
11:10 | REEE | ARF BZ
4 2r 2L 2 2L
) F P
L2 314 313
FE 12:00 ) .
~ | 13:00 - L
13:05 o
5 3% 7
13:55
T
L4:05 Pl By | Ragalir LR ens B A
6 14:55 313 313 314
PR ¥ % AFT 5 5% PR HE
15:00 | HEELEE | LAl FIL i B3
7 15:50 | 383 313 314
P PR % N PR ¥ T
1600 | Hiwe LN E LR
8 1650 |38 313 314
‘ K AP R ¥R B
e e | gaors | pe e | i | gaems | 2 pg | B | B
Y1/ § 1 [313 A 2 3 [314
%4 2 [313 o b4 3 [313
LAy 1 |[313
BlIE W 1 |313
£lA 0 E 1 314
412 i 2 313
1R i 2 314
A i i 3 [313
AAsmEL D 12 % &%k 0% W 1 ¥
3 13%
4 p 106 08 * 29 p4=2 107 01 » 19 p 2 ¥EF L B EY (B05)

*
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B 144




: SRR 3 B 45 N s b2y 3
FRIF 22038 F 1068EE RS- EH%E: KEFLE
K OFF3 e (B06) R&-% EREF B 145
EER PR 5 8- D3} 5 Hp = e 8T
07:25 -
07:55 il
07:55 .y
. 08:10 KRR
: 08:10 kA R R E
, 114 314
09:00 5P % 3 % R4 & 3k
0g9:10 | ®¥4s Hh A RO
2 1000 |33 114 314
' Wg%ﬁ” 5P ¥ Wg%&”
1010 |FFAE AEAA oL, | TR
3 1100 |38 114 R A IV
. SPgH %% SR H %% DR
11:10 | ®F%% s
1 . 313 A
L2 SFgd&xk
4 oz 12:00 ; -
13:00 - L
e 5 > % 2 g?
13:05 RERA ﬁ“’ﬂi&
- SR & %% BERPHRE
14:05 B R F L2 e BhRAH ifxﬂg%ﬂ;{
6 14:55 m4 213 214 113 314
AP 3z P # %% P 4 %% E R BER PR
1 5 . O O %%ﬁllf F TP F TP igjééﬁ ?fli&‘k;—’ggpt
" 15:60 m4 213 214 113 314
P T H¥E R $ %% R $ 53 R R HE
16:00 LRI EEQES 2 EEQES 2
8 L6:50 |31 213 214
AP 533 5P % %% 5P 4 % %
P e | Pl | gaons |0 o | Pl | sEata | P g | Pk | saois
* 2 213 B b 3 [314
3 2 [214 %% 3 [113
s 1 [213 ) 3 114
P 1 214
%4 2 (314
B 1 |314
| 3 |[313
K EE 3 |314
A AR 16 % L 2% W 3F
g3 21 %
*~4 p 106 08 * 29 p4=32 107& 01 » 19 p 2 YeEF L 2 e (B06)
4 p Hp t 106.08.2 23:14:06 R T Bt 145




WP A LEaY S (068ERY- Bt kP
KO IR (BOT) 1133 Em P o#c 146
N PR 5 8- 5 = 5= i B 87
07:25 o
07:55 FrpER
07:55 .
, 08:10 EEER
B 08:10 Ff;]igﬁ &;L@/; Fﬁ;];‘gﬁ
1 113 314 114
09:00
09:10 | BIE Bl JPES B 5
2 113 314 114
10:00
10:10 B 5 E el PES fi/ﬁg B 5
3 113 314 113 114
11:00
g
11:10
1 .
12:
: 12:00 ;
*F | 1500 - T
13:05 Bl PES
5 313
13:55
B —‘rL—_\_Lﬁ
14:05 2 =S
6 3
14:55
15:00 * 3 ETE %2 Bk
7 114 113 313
15:50
x FHRFHE XK
16:00 FBURE | U8 H
8 114 113
16:50
P EH | Pl | T | R R | P | EgLs B0 afE | P | Buis
¥/ ¢ 1 [113 L 3 |114
KW 3 [313
KW 3 [314
B 1 113
B9 E 1 114
$3 1 [113
#7 1 [114
GES 3 [113
hAsE: 2% 3% 6% W 2%
£ 10%
A% p106& 08 2 29 p4=3% 107# 01 » 19 p 2+ EF L R (BOT)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

146




PR 2E2 L35 E 1068E RS- Bkt KETikiE
OB ELA (C02) RIBE 343 P o#c 147
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07:25 -y
07:55 P
07:55
. 08:10 ERpER
) 0g:10 | FETERE | Ee 2k | B
1 a5 315 +iE
09:00 | g7 %% 315
FFviEid =
09:10 | "7 TFE =
2 316 315
1000 | 5752
. FL/¥ ¢ BIEUCE | PR
10:10 P PP B
3 315 % iE Ry
) 11:00 316 316
l -
11:10 SN
4 316
12:00
B R -
13:05 | &7 SN I o
5 315 BE Sl 4 316 Y
13:55 315
= - d»‘é’rﬁ'}
14:05 N Nt
6 316 Ry
14:55 315
15:00 E2 2 | P o BV YR
"l 316 Y 315
15:50 316
X
16:00 | ExH# e
8 316 315
16:50
P oA | P | Raors £p LA | P | Basie #p gk | Pk | Basie
¢ 2 [315 FEv i 2 [315
a2 2 |316 EEv g 2 [316
F= 2 |315 31/ & 1 |315
F= 2 |316
PR 2 [315
N 2 1316
W iR 1 [315
E 1 |316
A AdmEL: 12% L&k 3% WHE: o
£ 17 H
A% p106& 08 * 29 p4=3% 107 01 » 19 p o yEF o EALA (C02)
Er £ p #p 0 106.08.2 23:14:06 E T B 147




) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
RS A LBad g 068 R 5 - FHkt KTk
¥ fr ped (C03) B h-Jg b LA i T8 148
N R 5 #p - 5 Hp - 5 ¥ = ¥ % Hp T
07:25 .
07:55 Fpr
P 0810 el
- 0g: 10 | FBH# FEEEEY
1 2y 315
09:00 | 115 L
09:10 | E* BH# Fead R
2 gy 315
10°00 115 4P %
10:10 | BEXREH
3 By | g
11:00 116
= a— IS
11:10 | B2 R
4 | By | g
L2 116
7 2 | 12:00 )
13:00 - I
AR # 2
13:05 | TN FF e | T
o 13:55 |36 FEER | 5
- Ags # 2 AR5 %3
14:05 | FTRIER B2 R #e it
6 316 116 115
14:55 [N 2T = e [N
4F3E3 %3 FTRE AP~ %%
15:00 w2 RGE
7 . 116
. 15:50 B3 K3
16:00
8
16:50
PP | Pl | Eaois | 8 | Pk | Baors | 18 L | P | Bgois
Fo s 2 [315
Fead 2 [316
w R o 115
w R 2 [116
¥t o [115
W2k o [116
HAsmEr: g ¥ £ 4% W 0¥
g3 12%
4 p 106 08 * 29 p4=2 107 01 » 19 p 2 pF )}i?a’afé?l (C03)

*
Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

148




3 - 2% B ; ES =g 2 I
FeFP 2zl E 1068FR%- FHFRE: RFFE
K O EAR (C04) 116 % ¢ 7 o#c 149
C N 2= 5 # - 5 = 5 Hp = i BT
07:25 -
07:55 il
07:55 -
. 08:10 ERmER
08:10 RN
1 . 215
09:00 A5 %3
Ak Ee ke
09:10 ERLEE R e,
2 10:00 215 Py 115
' AFES H % 116 RS
S S T /3 B BFRE
1010 ®B B f.{/ﬁg »
3., |10 116 116 216
‘ AFET Rz
= 11:10 ey T ﬁjszfi{%&
‘ A ‘
4 192: 116 115 216
‘ EIKE AP %3
d o 12:00 ; >
13:00 - L
13:05 ¥
5} 116
13:55
T
®E v
14:05 -f’?w-w
6 Ry
14:55 115
15:00 BECE | BFCF
"’ . Ry Ry
. 15:50 115 116
16:00 | B W # Fe g
8 116 115
16:50
o age | e | gaors | #e g e | Baons | B s | P | Baons
¥ 2 |115 EHriE 2 [115
w 2 116 B i 2 [116
F2 vt 1 [115 31/ & 1 [116
EY o 1 |[116
w4 2 [215
g 2 [216
P 1 115
P 1 [116
A AR 16 % Lk 0% 0%

~
=5

+
~

# p106% 08 7 29 pA=3 107# 01 * 19 p o+
. p 8 - 106.08.2 23:14:06

Bl

£ 2L

3
KEr L 3 5%
B #1149




) s >, 3 = £ A5 >g = Rl N §
FRIF 22038 F 1068EE RS- EH%E: KEFLE
% fF o Ea (C05) IROE NS F B 150
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 # = 8w BT
07:25 .
07:55 Fp P
07:55 .
, 08:10 FRE R
- 08:10 | FHEHF R EERE | EIFRF
1 216 316 $77 316
09:00 | gpgspz 316
0910 | FHERF ERARN | BrEe | porEe | FRmEay
2 | 26 315 315 316 "
LO:00 | gpag= 5z NETE =
to:1o | FERT | B R
3 | o5 R ¥ Ry
B L1200 | ypers 5z 216 216
4 11:10 ;ﬁ g%b R | iy
. 215
L2 W33 %z
‘:1 2z ]_ 2 N OO 2z y
= | 13:00 - L
13:05 FRRE
2 13:55 218
. WP %3
14:05 ;:;:’;35 ﬁg 3F FEEARY | Lt
6 ) i 4R 216 215
14:55 1215 AP+ % WP %3
15:00 | #7F 0 3# PR
7 1550 I3 215
P 315 AP %03
16:00
8
16:50
PP o | Pl | mgoie | P | Pl | fgois | 0 LH | Pk | saors
¥e R 1 |216 T 1 316
P 1 |315 TG 3 [215
EFEZ G 1 |316 Lapdlir 3 |216
EE N 1 |215 Sk 2 [315
WA 1 |216 Sk 2 [316
EARE 2 215
AR 1 |216
TR 1 |315
ArsmE 12% Lk 5% wE: 2%
L2 19%
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ PpF L B AR (C05)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B F#c: 150




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL

wr OB BEP (C06) 2154 fF P 151
& = R 5 8- L) = 8w E87
07:25 "y
07:55 FrpER
07:55
' 08:10 ERERE
B 08:10 B EEUERY | 2 ggg;g E 2
1 216 ” sy | 216
09:00 FI 215
09:10 | EF T
2 Ry ;AEB
10:00 | 215
10:10 &2 S/ e 0
3 215 215 s | gk
11:00
S o
11:10 D
12:00 216
3 12:00
~ | 13:00 - '*
BT
= 13:05 e
13:55 16
'r - Fﬁ!i‘ -
. _p‘;? g‘ _[j;?
6| 'Y s | 215
14:55 216
15:00 | B# T RECERY w2 Ry
"’ . B 215 ol
. 15:50 | 916 a1 s 215
16:00 | B2 6% BiTE | maE
8 216 ot 215
16:50 Tol
P | Pl | gt | PP g | Pl | gaons | AP of | Pl | EoTs
¥ 5 |a15 FECE o 215
W o [216 FECE 5 216
R 1 |215 FI/3% § 1 |215
o 1 [216 L% [E1 |21
B ¥ 1 [215 BiEwE |1 [216
ek 1 [216
BB 2 216
ArsmE 12% Lk 4% wE: 3%
£ 19%
~% p106# 08 * 29 p4=3 107& 01 * 19 p 2 wpF  #E 4 (C06)
g4 p # o 106.08.2 23:14:06 5 P o#c: 151




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
yo B oEven (103) A EHFRc &0 T e 159
g = 2= 5 #Hp - 5 #p = 5 # = 5 Hpw BT
07 25 oy
07:55 FEER
07 :55
P 08:10 KRR
08:10
1
09:00
09:10
2 P AEB
10:00
g | 10710 R
11:00
T
11:10 o
4 5 A3
12
T 1200 ” )
= | 13:00 - T
13:05
5)
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
0 Lfi | B | faoia | B0 o | PH | faois | £ LA | Pl | i
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
A 2L R
£3 0%
106 08 * 29 p4=3% 107 01 * 19 p ,+ FKEF 1 BRI (Z03)

S
P

: 106.08.2 23:14:06

Z\' %)fu .

B

159




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
R OFFmmT (Z04) HEpF-p 2 ER Bt 160
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 o e
07:55 i
07:55
P 08:10 ERmER
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE 0
10:00
3 10:10 ——
11:00
T
11:10 )
4 5 ~iE 3
12:00
R 12:00 ; )
- 13:00 - L
13:05
5
13:55
'r .
14:05 o~
6 215
14:55
15:00 P~
"l 216
15:50
T
16:00
8
16:50
fp e | prle | gaors | e aAE | Pl | saors | 8 tf | PRl | Eauis
I 1 215
P 1 |216
A AsmEL 0% 3% 0% W 0%
L“:‘J- N
L3 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o IeEF L MR T (Z04)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06 %

Bl

B 160




PR 2EL3ETE 1068 &R Y- £ %E: KL
$ fFr EaE (205) {E i 2 E 6 T ¥t 161
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = 5 Hp = EHpw H 8T
07:25 "y
07:55 FrpER
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 o~
1 116
09:00
09:10 4
2 116 s g
10:00
4
10:10 £4
3 115 5 R
11:00
i ~
11:10 P~ Y
4 115 5 LE B
12:00
. 12:00 .
P 15500 ~ *
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
" .
15:50
x
16:00
8
16:50
PP LH | P | gEaons | Fe af |Pk | Earts | PP afE | Bk | i
I 1 |15
i 1 |16
# 1 |15
4 1 [116
AArgEE 0 F 3% 0% W 0¥
L“:‘J- N
&3 0%
k% 5106 08 v 29 p 4= 107 01 % 19 p ¢ yepv 0 SRE (Z05)

Erd p #p 0 106.08.2 23:14:06

7 5L

B

161




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ 3R (206) L gpr-it v E 1 T 162
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = % Hp = 5 Hpw BT
07:25 .
07:55 Fpr
07:55
' 08:10 FREE
08:10
1
09:00
09:10
2 5 AE g
10:00
3 10:10 ——
11:00
=
11:10 s
4 5 A3
12:
. 12:00 )
| 15090 - T
13:05
5}
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
X
16:00
8
16:50
e rf | e | Eaors | e ot [ | Eaens | #e ot [ Bk | sgors
ArsE 0¥ 3k 0#F W 0¥
L“:‘J- N7
£ 0%
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ e L R 1ER (Z06)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B P #c: 162




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
w OB OEREH (Z207) FEREF-£ 2 F B T e 163
g = 2= 5 #Hp - 5 Hp = 5 # = 5 Hpw BT
07:25 & -
07:55 TR
07:55
P 08:10 KRR
08:10
1
09:00
09:10
2 5 ~iE i
10:00
3 10:10 5 niE s
11:00
T
11:10 }
4 5 A3
12:
. 12:00 -
| 15090 - T
13:05
5
13:55
T
14:05
6 .
14:55
15:00
Il .
15:50
T
16:00
8
16:50
AP A | P | maois | #0 tf | ik | saona | £0 Lf | Bl | Baois
ArsE 0¥ {3 0% wE: 0¥
A 2L - 2
A 4
~% p 106 08 * 29 p4=3x 107 01 # 19 p 2+ IET L R T (Z07)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B P #c: 163




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ FF L ORITA (610) P o#c 165
8 = 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 i
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10 | <
1 202
09:00 | prcscz
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
=
11:10
1 .
12:00
. 12:00 . .
®F | 13500 - L
13:05 | 3% FIT
5 | 203 201
- 13:05 | paeskz FITHE
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
X
16:00
8
16:50
PP i | Pl | gaois | 20 c | P | gaois | P L | Pl | paots
F% 1 201
Tt 1 202
Fc 1 203
A r4mEED 0K 3% 0% W 0¥
&3+ 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o FEF L RITA (610)
B4 op #p: 106.08.2 23:14:06 * B P o#c: 165




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ FF . RJCB (611) P o#c 166
8 = 2= 5 Hp - 5 Hp = 5 #p = 8w BT
07:25 oy
07:55 P
07:55 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
=
11:10
1 .
12:00
- 12:00 .
®F | 13500 - L
13:05
d .
13:55
s N’
14:05 T
6 205
14:55 FFKE
15:00 | 7% RIT
7 . 206 204
B 1550 | sz FICRE
16:00
8
16:50
i | e | paors | pe e (e | paorns | 2o | i | maois
I 1 204
e 1 205
I 1 206
AAEBEED 0F 3%k 0% W 0¥
&3+ 0%
A7 p 106 08 7 29 p4=3 107# 01 2 19 p o ¥pF - 7JI<B (611)
g4 pH: 106.08.2 23:14:06 E B 166




FEV 2L E O 1068FER Y- kL KEFkE
¥ L praeC (612) 7 o#c 167
8 = 2= 5 Hp - 5 #p = 5 #p = 8w BT
07:25 oy
07:55 P
07 :55 .
. 08:10 ERER
08:10
1
09:00
09:10 RIT
2 209
10:00 FICHE
10:10
3
11:00
=
11:10
1 .
12:00
. 12:00 )
®F | 13500 - L
13:05
o .
13:55
- N -
14:05 T T
6 | 207 210
1455 RICK R IR R
15:00 JT
7 . 208
. 15:50 RICHK R
16:00
8
16:50
g | mie [ #aors | et [ e [ Egors | e ci | B gEaois
Fae 1 |207
Tt 1 |208
Fat 1 |209
e 1 210
AAEBEED 0F 3%k 0% W 0¥
L 2L =4
&3 0%
A4 1062 08 7 29 p4=3 107 01 » 19 p 2t yiw o 7C (612)
g4 pH: 106.08.2 23:14:06 E F #c: 167



